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Ssgl|l=HdH XJIE 7,388,699 6,746,979 641,720
= 141,600
= 125,716
Al 7,121,383
SSXNEINE 4,801,466 4,156,221 645,245
= 141,600
o= 125,716
Al 4,534,150
sEXEoexrs 995,537 1,001,391 N5,854
HAI2E HHIREXN 971,857 966, 181 5,676
101 21 214| 87,403 90, 821 N3,418
04 JIZtHIZ22XNSES 87,403 90, 821 AN3,418
OFANSHE(HA) €2 22X 87,403
OelAdl 81,340& » 3% x 262 * 12& 76,135
O I AbH| 81,340& x 3% * 16L 3,905
OY ZEEIHH| 200,000& * 3Y * 23| 1,200
OEXEQAE 300,000& * 3¥ 900
od4HEg= 5,263
-AUAdEBE = 81,240,000 * 3.43% 2,787
-AJQLUYEBE S 2,787,000 * 11.52% 322
-8 81,240,000& * 1.65% 1,341
-AIEE 81,240,000& * 1.00% 813
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OsEXNAMNEE SEME
400& * 2& = 5,0000H 4,000
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O&dx)| Y =3 40,0008 = 504 *~ 12& 2,400
OFANSY AL 2ERY
50,000& = 108 * 12& 6,000
020218 ==X A AEEDA S0l
20,000& = 2008 4,000
020228 sE=XNTAIY JI2HE s |2
8,000& * 2008 1,600
OsgllsdyH 22 |2
4,000& = 2,000 8,000
O=gdllsdyH dExrsEa2 28,896
[OESN| 15,000& * 2& » 12& 360
OXeX (2, AL, SIHHHXNGSEZ2A)
13,000 » 3104 = 12€ 4,836
Og 2t 11,0008 » 5= * 12& 660
Osgss 32X
8,0008 * 3= x 808 * 12&€ 23,040
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AN sEIIsdE X200
g sgXEI=

ool SEXTIIMEA

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OFHAN M=Z(2¥3) Ea
400,000& * 204 * 23] 1,600
OA YA & 3/ 48,000% * 3 * 13 144
O4dl+E I (2L, s sts8lt3H)
1,800,000 * 12& 21,600
OB+ RS (SYIHBS 2L 5MHA)
130,000& * 12& 1,560
Oodeldloled ot B2
150,000& * 302 450
o MIANLE(>=H48H, 28I ) FDI
GHEAN 2B 1,800,0008 * 1744 1,800
OEZ DEUMSA AL HIIAEHA
=g 700,000& * 1044 700
OFALAIE R Xt 34,888
O15E 0I5t FAIAIE (22)
3,151& « 3,582m’ 11,287
O15E 0I5t #2DAME (SR ,2AM)
1,664& * 716m 1,192
O10E 0I5t HAFAIE (=LA 0 MS)
2,420&3 « 6,512m’ 15,760
O1040l6t DAL (Q2E, S8 482,48
22E1) 1,272& * 4,568m 5,811
Ob5E0Ict #DAIE(HJ, &9, 2H =212
UHAIE &) 6763 « 1,239m’ 838
OsgllsdH 29 gl 10,242
OsgIlHSe 2L
889& * 40 x 4AAIZ2t « QA+ 8O 10,242
OXIIHHl £ (22 DL 9IHA)
10,000, 000& 10,000
OJIAH&Hl =4 (365 1090H) 18,000, 000& 18,000
OdUHYAIE =& (275 8404) 12,000,000 12,000
OLHE CCTV =& (Ml 2t76Th, =3tI1170H)
8,000,000& 8,000
ORST BN L HAAE HHIY
5,000,000& 5,000
OFAN ARAUY SAFHA A 4,000,000 4,000
OXNSUHHAMBUS (M3, BER) 22,400
S8X 800,000& =« 10CH 8,000
Osgxt 800,000& = 3CH 2,400
Ost=xt 800,000& « 15CH 12,000
OXt& = Xl 133,000
Os&Ext 4,900,000& = 10CH 49,000
Osgxt 6,500,000& = 3CH 19,500
Ozt xt 4,300,000& = 15CH 64,500
CuNsRY =2 6,000,000 6,000
OXs xS ALZ 60,000 = 280H 1,680
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sol=dg X212

HM: =HXSIE
el SEXCIIBEY CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OMH &Yl S XY 2,000,000& 2,000
OJ|HAEH AL E 3| 140,000 140
206 M Hl 5,000 3,000 2,000
01 XHZ HI 5,000 3,000 2,000
OFEJI& Jt3I| M2 100,000& = 50= 5,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 88,500 155,316 66,816
01 Al&EH| 88,500 154,316 N65,816
o2 Mo AXSA 21,000,000 21,000
OCCTV W M= At 23,500,000 23,500
OJIHAEH A2 s 249
44,000,000 44,000
405 XHAHFE S HI 129,020 51,654 77,366
01 AL 2 Z F S| 129,020 51,654 77,366
O©WLtEt D[ (99m* 0| 5}) 2,000,000 = 1CH 2,000
O & XK= A 14,820,000 = 1CH 14,820
OsJ|H 222U (5E)
112,200,000 = 1CH 112,200
SHolAGEA 2H 23,680 35,210 A 11,530
201 et H9d| 2,280 2,280 0
01 AP 22| H| 2,280 2,280 0
Os=sgolatdAs 22 95,0008 * 2044 « 12&8 2,280
301 et A= 6,400 6,400 0
09 SHAIAHI X &2 6,400 6,400 0
OsYANSARY SABY
8,000& * 200 * 404 SHS 6,400
405 XHAHF S HI 15,000 26,530 A 11,530
01 XAt 2 ZF S| 15,000 26,530 A 11,530
OS2 A M| 1,000,000& * 15CH 15,000
NEJ &S 2 28,500 35,975 AT ,475
N&I & HHHAR2FA 28,500 35,975 NT,475
201 2Et24Hy| 21,500 28,975 NT,475
01 AP 22| d| 21,500 28,975 AT ,475
O=sEXNZAYE E28 st 2
15,0002 » 50074 7,500
OSEXNTHSY AL ASDS
14,000,000 14,000
203 € R F &l 7,000 7,000 0
03 AIZH =& H 2 F X Y| 7,000 7,000 0
Osglls NG 5,000,000 5,000
OX&IN& R4 2,000,000& 2,000
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AN sEIIsdE X200

=R ESD EIE
Sl ol N AW CEEEED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 48,500 48,500 0
04 DI2HHALALSE E X 48,500 48,500 0
O=gelold A 50,000,000& = 13| = 97% 48,500
SO E2S EHUR 5,150 9,540 A 4,390
201 L2l 1,550 540 1,010
01 At 22l 1,550 540 1,010
O=gotMgas s S+%(HE)
100,000 * 24 200
O=sgotMEgas E&Us LA=(12) 350
oJla 230,000 = 1Al2t 230
OFt 120,000 = 1Al2t 120
OsgeltHgs s8dus g iz
500,000& * 2CH 1,000
301 LENF 3,600 9,000 25,400
09 HALAHIX &S 3,600 9,000 A5,400
OsgeltNgos ddus FA24
90,000& * 409H 3,600
sENEN SIS 150,970 139,103 11,867
201 LBt 16,610 603 16,007
01 At 22l 16,610 603 16,007
OSEXNER U 2HADS B4
70,000& = 24 140
OsEZXNE A 22 elHawE 2As(13) 470
oJla 230,000 = 1Al2t 230
Ot 120,000& * 2A[2t 240
OsZX&X J& elHds U gz
500,000& * 2CH 1,000
OSHssZEXNZA d8XIAS e gz
500,000& * 30CH 15,000
206 M= Hl 12,000 12,000 0
01 MHZ 4l 12,000 12,000 0
OsEXNEis =gy HEg M
30,000 = 4004 = 103l 12,000
301 LEENF 13,200 17,700 24,500
09 HALAHIX &S 13,200 17,700 A 4,500
OsZX& A & ety #4824
90,000& * 404 3,600
O=s8HssEXNEA Hd8X Ag FAX =4
8,000& = 40% « 303l 9,600
307 21201 A 40,000 38,800 1,200
02 YAFAANGFEX 40,000 38,800 1,200
O=sZEXN&X SUa &I+ 20,000,000& * 13 20,000
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el

X ZH
S =

sol=dg X212

Ol M2 5t

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OsEXNEX &=03 &It
20,000,000& = 13l 20,000
402 BI2HX=01 M 69,160 70,000 A 840
01 2IZF 2 A B (KR 69,160 70,000 A 840
OsEXNEX tetds )z NEsE 23
20,000,000& = 34 = 70% 42,000
Of+=sENT A ZHH 23 AlY
20,000,000& * 2002 * 70% * 97% 27,160
sEXNEX sitsSi el 19,400 19,400 0
307 21201 A 19,400 19,400 0
04 DIZHHALALSE E X 19,400 19,400 0
OsEXNE A storStHal K=
20,000,000& = 13| » 97% 19,400
4HEEXE 133,460 106,960 26,500
201 Let24E] 21,000 0 21,000
01 At 2teltl 21,000 0 21,000
OBFAN4-HE 2E 22 HT ME
40,000& * 5005 20,000
O4-HEF N hgus U 2=
500,000& * 2CH 1,000
206 = Hl 8,100 1,800 6,300
01 M2 4l 8,100 1,800 6,300
O4-H2F N WS MHEH|
40,0003 = 404 1,600
O4-Hal HME 2 M2 400,000& = 53 2,000
O4-Hal 22 23 HE M
15,0008 * 300&H 4,500
301 LA F 5,750 7,450 A 1,700
09 SALAHIXE S 5,750 7,450 A 1,700
O4-HER NS tHguns 4
90,000& = 409H 3,600
OXg4-Hu = & ALEIF 04|
90,000& = 159H 1,350
O4-H &8s =4 8,000& = 100 800
307 glz2tol & 42,610 41,710 900
02 It M AHEE 42,610 41,710 900
O4-H== NHBEX &2 & s¢s 88
13,000,000& * 13| *» 97% 12,610
OsW4-H HHES X
30,000,000& = 1JH=l 30,000
402 RI2EX20| A 56,000 56,000 0
01 2IZEt 2 A B (KM ) 56,000 56,000 0




D sYllsde XEIE
D sSNAINE

ColE eI YA

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
0Z=s4-HII=E=s N
40,000,000 * 29 = 70% 56,000
4-H3| sEAME XAAMEY OGS 0=s 30,000 29,100 900
307 gl2tol & 30,000 29,100 900
04 DIZHHALALSE E X 30,000 29,100 900
O4-Hal sE=AMY THAY OIS
30,000,000& * 12l 30,000
4-H3 HMZEUE 10,000 0 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
04 QIZFHALAIR B & 10,000 0 10,000
©4-H BB XS 10,000,000& * 13l 10,000
4H s&EY HHUS 7,000 6,548 452
307 gl2tol & 7,000 6,548 452
04 DIZHHALALSE E X 7,000 6,548 452
O4-Ha| =4aleY HMRsE 7,000,0008 * 13 7,000
4-HES 0t=2 U3l 10,000 9,700 300
307 2I2t0l & 10,000 9,700 300
04 DI2FHALALSE E X 10,000 9,700 300
O4-H=% s0ts U3l 10,000,000& * 12l 10,000
e =2 =4 105,000 105,000 0
402 RIZ2ERt201 ™ 105,000 105,000 0
01 Q12 X2 ArS B 2= (REXIXH &) 105,000 105,000 0
oOF2=Ye NEIIE =5 ¥ MIAMY
50,000,000& * 3 A = 70% 105,000
sENFZHA 2L 314,960 280, 145 34,815
SERA LBt 281,980 247,165 34,815
101 @124 Hl 12,690 16,533 AN 3,843
04 D122 2XEE S 12,690 16,533 N 3,843
OsSENAZ0F JIZMZ 2R A2
73,2803 * 198 = 262 « 63 11,432
(OFNR=PNR == 1,258
OFaRz gk = 1= 11,432,000& * 3.43% 393
OEIQYEE= 393,000& * 11.52% 46
o383 11,432,000& * 4.50% 515
ons=sg 11,432,000& * 1.65% 189
OtHEH 11,432,000& * 1.00% 115
201 Let249] 78,740 62,290 16,450
01 At 22l 78,740 62,290 16,450
OMEINHARS 29 2AxE 24,100




AN sIIsdH XA
FM: sHXAI=
Sl SENEAYHSS (B9 ®R)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OR = 2,100
= 230,000& » 69H 1,380
-=0} 120,000& * 6% 720
@)= 22,000
= 120,000& * 1009 12,000
-=J} 100,000& * 100 10,000
OMSE BRI JI=zns LA (23 J12) 3,300
@)= 3,300
-JI& 120,000& * 153 1,800
-=J} 100,000& * 153l 1,500
OSHsHEMNME . A5 H&X As It
2 Xt 500,000& * 28J4 3l 14,000
OMEBIHMS TET HMHDS I AX
500,000& * 2CH 1,000
OMEINHS LA/3Y AL A WSH|
15,000,000& * 13l 15,000
OdSAEZHsE2s NE A USH|
19,400,000& * 13l 19,400
OMEINHS HA L DR ARE 79
97,000& * 102 970
O<clZ ool el23 & =2 M
194,000& * 50 A& 970
206 = Hl 58,400 46,760 11,640
01 = bl 58,400 46,760 11,640
od=s4 29 JIMM & HIF 7L
200,000& * 10& 2,000
OMEINHAHATSE WE WE
10,000& = 464 = 102 46,400
OM=E ISl JIZuE M2
20,000& = 20 = 153 6,000
Lol G0t s M=
800,000& * 504 4,000
301 LPEXF 22,632 23,232 A 600
09 HALAHIXI &3 22,632 23,232 A 600
OSHSMEIMNHs/ARS HdXX A AKX
=4 8,000& » 1,0414H 8,328
OMEIHMOTE DS HAT 24
8,000& = 464YH « 23] 7,424
OMEINLs FHIIE3 AKX =4
8,000& = 100 = 23] 1,600
OMEBIHNS TC? HANAHLS FAR 24
8,000& = 80Y = 23 1,280
O thel MElfds dFWE A& Ol
100,000& * 40H 4,000
307 glz2+ol & 61,838 63,050 N1,212




AN sIIsdH XA
=R ESD EIE
el sENAB MY (sl &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 61,838 63,050 N1,212
OMEIAM Jl=H W
24,250,000& = 103l = 95% 23,038
ORX+-MEINHZ 2 243 AY
9,700,000 * 4743l 38,800
402 RI2HX=0| M 44,580 35,000 9,580
01 2I2EH 2 A B (KR ) 44,580 35,000 9,580
Os=sE0WLHH dlles =&Y ZUHEE MY
30,000,000& = 104 = 70% 21,000
O=EXE ASAY 28 AY
20,000,000& * 10HA = 70% = 97% 13,580
OMEIfLS HAHEE 43 AlY
10,000,000& * 1743l 10,000
405 XHoHF S HI 3,100 300 2,800
01 HatH ESFH S 3,100 300 2,800
OR=sE MSS(2HS) UMY
1,550,000& = 2CH 3,100
MENME &, 52 §0t8 U3 11,640 11,640 0
307 21201 A 11,640 11,640 0
02 It S AHE L 11,640 11,640 0
OMEIHE =S ¢ T t0tsUa Fot
11,640,000& * 12l 11,640
MEINHZ BSOS 21,340 21,340 0
307 21201 A 21,340 21,340 0
04 QIZFHALAIH B = 21,340 21,340 0
OMEIfHs B80S el 21,340,000& ~ 12 21,340
sYIIHZYSE LS 2,225,719 1,384,432 841,287
SYIIH S0 & Lt 2,095,719 1,254,432 841,287
101 @124l 229,384 228,678 706
04 D12t 22 HEE = 229,384 228,678 706
OYUUAIE A M2RF A2 (NHXME)
81,320& = 10¥ » 269 * 103 211,432
O & F Il 200,000& = 10 « 23| 4,000
(OFNR:PNES=4=) 13,952
OFaRz gk = 1= 215,432,000& * 3.43% 7,390
OFIIYEE= 7,390,000& * 11.52% 852
CnE:EH 215,432,000& * 1.65% 3,555
OMTHE S 215,432,000& * 1.00% 2,155
201 L2l 629,550 566,832 62,718
01 At 22l 223,444 162,085 61,359
OLU=sHIAH ds HFHdxE
100,000& = 11 * 23 2,200




AN sEIIsdE X200

=R ESD EIE
el sl LS (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OLU=LINAH L AUHAISA 2EHI
100,000& » 9 A = 123 10,800
OYgU=LINAH 222 2ERH MH
2,000& = 1,000% 2,000
OLU=LIH LHEL 2 A= (HE
&) 150,000& * 6002l 90,000
OLU=LLIH 2R AVZ(ASEINS)
100,000& * 1,0002] 100,000
OLtS oMY tHEH X WE EAH|
300,000& » 90 A& 2,700
OLU=AIAH B2&D 8 EA9Y|
130,000 = 29 + 12 3,120
OEEHE YUsUIIN LHFI} 248
506,000& = 43| 2,024
O=gIIH =2l U=l 5,600
o= 60,0003 = 20H =« 23| 2,400
Ootd 3t 60,000& = 20 = 13 1,200
ogst= 100,000& = 20H = 13l 2,000
O=gJIH 20 & =sldl8 37 L (a2
) 5,000
OAHU & 308 10,0002 * 500& 5,000
02 =224l 406,106 404,747 1,359
OUUWSLINH FNELH(HEINS)
1,000,000 * 150CH 150,000
OUU=LINH RAESH(AEEIIS)
100,000& * 500CH 50,000
OZU=sYIH BEAA & S HII=S X
2l i 100,000& * 80& 8,000
OYU=sLIH 208 KA 2cldl
602,500& = 12& 7,230
OLU=LINA H&E HZHI 7,389
Oz g= 1,599& » 2,0004 3,198
Oo&dx 1,397& = 3,0004 4,191
OLU=sYINAH Yot XA AZH(ZBR)
1,397& = 5004 = 90K 6,287
OLU=sLIH 2L S &l
70,000& » 20¥ 1,400
OYU=sIAH & =2llis HE =2 (HE
Jl xt) 500,000& * 123 6,000
OUNSAINH ZSHREB (ARSI UOAO N
) 200,000& = 750CH 150,000
OLHAIE A 2l Z2E KX E=H
22,000,000& * 9CH * 10% 19,800
206 M= Hl 155,000 155,000 0
01 MHZ 8l 155,000 155,000 0
OsZIIAH SUHEH =2 155,000
O=xcl& 75 50,000& = 3,000& 150,000




AN sEIIsdE X200

g sgXEI=

S S HIHA LG (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
osgMa 10,000 = 500& 5,000
307 QI2t0| ™ 44,000 20,000 24,000
05 QI2t2 &= 44,000 20,000 24,000
OsgdE24)| HalFs K&
200,000& * 100¥ 20,000
OSUBEE NHAES FSH X
1,200,000 * 204 24,000
401 Al HI L £ 0HHI 170,680 115,504 55,176
01 A& HI 170,680 115,504 55,176
OLUAMIAN: PHIEEZH &X
15,510,000& * 204 & 31,020
OAAE A UHZFAlICHOlY SAt
15,830,000& * 204 & 31,660
OLUAMIA SIAHCIEZE HEEX
54,000,000& * 204 4 108,000
405 XH&HF SHI 867,105 168,418 698,687
01 AL 2 EF SHI 867,105 168,418 698,687
odUE sIIAH A 2 867,105
OZEIHI Ol E 2,081,000& * 10CH 20,810
O38 &I 18,700,000& * 100H 187,000
OXNF=AZSE 2D 9,451,000& = 20CH 189,020
O2el)] 2,400,000& = 16CH 38,400
OXFZF=AE|H| AL D] 22,119,000& = 504 110,595
(O F=1E~P) 12,720,000& = 4CH 50,880
OEaHH (250t) 12,774,000& * 10CH 127,740
OEH (550tH) 28,000,000& = 1CH 28,000
OEE (b50HE ) (I E)
33,000,000& * 2CH 66,000
O3 &I 5,830,000& =* 2CH 11,660
odAaA3azo 18,500,000& = 2CH 37,000
SIH =32l 130,000 130,000 0
206 M =l 130,000 130,000 0
01 & bl 130,000 130,000 0
O=sgIIH =32 B3 120,000
O&2IIFES S 6005 50,000& * 2,400& 120,000
O=sYIIH =32 2=
20,000& * 500& 10,000
SELES ALY &4t 283,200 416,654 N 133,454
= 141,600
Al 141,600
sl M2us A& 52,000 52,000 0
= 26,000
Al 26,000




N s8II=
=R ESD EIE
el SEXES A (S5 &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
101 14 Hl 17,140 16,532
= 8.570
Al 8,570
04 J12tHI 2 17,140 16,532
odes 2o oy
,280& + 1H » 262 * 8 15,243
- 7,621
Al 7,622
OJAH22X YE FOHY|
200,000& = 1H 13 200
- 100
Al 100
OJIZH 22X BEEZ(MEXNRES) 1,697
OFaRzgh=: 1= 15,443,000& * 3.43% 530
- 265
Al 265
OFIILEE= 530,000& = 11.52% 62
= 31
Al 31
o383 15,443,000& * 4.50% 695
= 348
Al 347
ons=sdg 15,443,000& * 1.65% 255
= 127
Al 128
Ot HESH 15,443,000& * 1.00% 155
= 78
Al 77
201 €829y 34,860 35,468
2 17,430
Al 17,430
01 At 22l 34,860 35,468
O=glls A ZA=E(12) 5,900
oJla 230,000& = 108 = 1Al2t 2,300
= 1,150
Al 1,150
Ot 120,000& * 10 * 3Al2t 3,600
= 1,800
Al 1,800
Osgll= 2 A2 (22) 5,040
oJl= 120,000& » 12% * 1A[2} 1,440
= 720
Al 720
OFJt 100,000& * 12% * 3A[2 3,600
= 1,800
Al 1,800
O=sglls d2us W7
11,000& * 2,000% 22,000




N s8II=
=R ESD EIE
el SEXES A (S5 &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 17,000
Al 11,000
0=l M2NS ASEBE 7Y
1,010,000& 1,010
= 505
Al 505
OsgJllzs dFus 2 M
70,000 = 130H 910
= 455
Al 455
NEBRY HSSASAX 46,100 28,100 18,000
= 23,050
Al 23,050
201 Yere2 | 9,100 9,100 0
= 4,550
Al 4,550
01 At 22l 9,100 9,100 0
OJI==2sS4% 1= 4,000,000& 4,000
= 2,000
Al 2,000
OJlsE2S4*R =&l 600,000& = 29H 1,200
= 600
Al 600
OsgZzId=oadd 2,600,000& » 1H 2,600
= 1,300
Al 1,300
OSHZAHSUS 500,000& = 1H 500
= 250
Al 250
O RPN = 800,000& » 1H 800
= 400
Al 400
202 oddl 37,000 19,000 18,000
= 18,500
Al 18,500
01 = LH o4 1l 33,400 15,400 18,000
OPIE=3=E=F 600,000& = 29H 1,200
= 600
Al 600
OsgZId=2oaedd 1,000,000 * 1 1,000
= 500
Al 500
OSEHZAESUS 300,000& = 1H 300
= 150
Al 150
OdZAS(=Z 2 Mo Z(100HE))
18,000,000& * 1H 18,000
= 9,000
Al 9,000




2N 5YIls
3N g0
oHelr SEXEAYR CER-ED
= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
O3 HAIAE 400,000 * 1&H 400
= 200
Al 200
ONEBLR HRSANLES X
500,000& = 259 12,500
2 6,250
Al 6,250
04 =Xl 304 b 3,600 3,600 0
ONEBLH 22 A
3,600,0008 » 1 3,600
= 1,800
Al 1,800
SEEAMNY BH J=Xk 85 N&E 7,400 7,458 A58
= 3,700
Al 3,700
201 2Bt2 Y| 1,400 1,400 0
= 700
Al 700
01 AtR 22l | 1,400 1,400 0
Osgustgdsaclsl &4 = 1,400,000 1,400
2 700
Al 700
202 044 6,000 6,058 A58
= 3,000
Al 3,000
01 =LHOHI 6,000 6,058 A58
OsENEMNTEHSXH 6,000, 000& 6,000
2 3,000
Al 3,000
sgo stsHH ns=2dg A2 1,600 2,400 800
2 800
Al 800
307 glztol & 1,600 2,400 800
= 800
Al 800
02 AAHBAAMNPEX 1,600 2,400 800
OsENEA 2EU=F 1,600,000 » 1JH 24 1,600
= 800
Al 800
Huseol yme 1 90,000 45,000 45,000
= 45,000
Al 45,000
307 giztol & 90,000 45,000 45,000
= 45,000
Al 45,000
02 I HAAMAEE 90,000 45,000 45,000




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o dio = HImEET
0 &
FEEEERIEEEEFIE
50,000,000& = 2JHA * 90/100 90,000
2 45,000
Al 45,000
dEsge JIAd2AALE 9,600 8,496 1,104
= 4,800
Al 4,800
201 £B-2%H| 9,600 8,496 1,104
2 4,800
Al 4,800
01 At 22/l 9,600 8,496 1,104
Oad=sYel d2dst - HALEE AT 7,080
O18 JI2 230,000 = 4% = 1Al2t + 33 2,760
= 1,380
Al 1,380
Ol =t 120,000& » 4% = 3AI2t * 33l 4,320
2 2,160
Al 2,160
OFdsgel Azds - ALEE A= 2,520
Oz2g Il 120,000& = 3F = 1AI2t * 23] 720
= 360
Al 360
O25 =t 100,000 » 3H = 3Al2t * 23] 1,800
= 900
Al 900
ey 08 HE == 4,500 3,000 1,500
= 2,250
Al 2,250
201 YEt2 Y| 2,200 1,100 1,100
= 1,100
Al 1,100
01 At 22/l 2,200 1,100 1,100
OCt¢et Rl 28 ns LAM=E 2,200
023 2,200
-JI& 120,000& = 1H = 103l 1,200
= 600
Al 600
-=J} 100,000& » 198 = 102 1,000
= 500
Al 500
206 M= Hl 2,300 1,900 400
= 1,150
Al 1,150
01 MHZ 4l 2,300 1,900 400
Oott¢et 2l 28 us M4
230,000& = 103l 2,300
= 1,150




2N sgIl=
HM: =HXSIE
oHelr SEXEAYR CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| Al 1,150
A=Y OrEE otd e AR AlY 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
402 BI2H X 20| M 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
02 CIZEXIEANSE X (0| XM THL) 50,000 50,000 0
OX=2Y otsg otdM2e| AMAYE(AHS)
50,000,000 * 1= 50,000
= 25,000
Al 25,000
SYI|H SEARNF 12,000 10,200 1,800
= 6,000
Al 6,000
201 gBt2Ay| 1,800 1,800 0]
=2 900
Al 900
01 AP 2t 2| H| 1,800 1,800 0
OsgIIH SEARNE I=2H| 1,800
P g g 200,000& ~ 6H 1,200
= 600
Al 600
Oo+tH 3t 100,000 * 69 600
= 300
Al 300
206 M = H| 10,200 8,400 1,800
= 5,100
Al 5,100
01 X2 H| 10,200 8,400 1,800
O=gJIH 8RS MEH|
51,0008 = 2009 10,200
= 5,100
Al 5,100
WNEE=sHIHAA 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
405 XHAHF S HI 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
01 XAt 2 ZF S| 10,000 0 10,000
oAltERE 10,000,000& = 1JH 10,000
= 5,000
Al 5,000
S| =K EA 365,720 452,600 86,880
& 125,716




AN sEIIsdE X200

FM: sHXAI=
Sl SIS XA (sl &2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
Al 240,004
SENCAY 2R 205,400 262,400 A57,000
< 61,620
Al 143,780
201 ¢er24E] 131,000 128,000 3,000
< 39,300
Al 91,700
01 ArR2t2lHl 131,000 128,000 3,000
Otdles sFEX XF  120,000& * 930 & 11,160
< 3,348
Al 7,812
OSYCHH SUH2N XA (SYQME)
60,000& = 1,110% 66,600
= 19,980
Al 46,620
O=AUTH SAH2T X (4-HAS)
30,000& » 800% 24,000
= 7,200
Al 16,800
O=doti s NA(sHAUME)
84,000& » 110% 9,240
< 2,772
Al 6,468
OMoll=ge a8ns 2AE(13) 2,950
OPIF= 230,000& » 5F * 1AlZ 1,150
< 345
Al 805
OZFt 120,000& = 5% = 3AI2t 1,800
=) 540
Al 1,260
OMollsge d=2us WM
11,000& * 1,500% 16,500
=) 4,950
Al 11,550
OMisdel A8uNsE MRES 550,000& 550
< 165
Al 385
206 TH 2 HI 30,000 0 30,000
= 9,000
Al 21,000
01 M= dl 30,000 0 30,000
OsZJIH =3+l B XNE M
200,000& * 150& 30,000
< 9,000
Al 21,000
307 212+0| & 8,000 8,000 0
=) 2,400
Al 5,600




2H =QIISHE XD
M =HXA0=
S B SPIFS RN c
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
02 It M AHE L 8,000 8,000 0
Osgoststid 923 s &
8,000,000& * 1JH A 8,000
< 2,400
Al 5,600
402 RI2FX=201 M 36,400 120,400 A 84,000
< 10,920
Al 25,480
02 QIZ2ZE X2 AL 2 Z (01X THE) 36,400 120,400 A 84,000
OMAEAO B SHS HTMA K&
22,000,000& = 1JH4 = 70/100 15,400
[ 4,620
Al 10,780
OYsaH B IS X
30,000,000& = 1JH4A = 70/100 21,000
< 6,300
Al 14,700
SsEME G MII=E3 80,320 80,200 120
[ 24,096
Al 56,224
201 £B-2dH| 46,320 46,200 120
< 13,896
Al 32,424
01 At 2t 2l 46,320 46,200 120
O==04 H2ME 7=2 X
60,000& » 7729H 46,320
< 13,896
Al 32,424
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
02 IZHE M AHE X 10,000 10,000 0
O0a sl SN N
10,000,000& * 1JH £ 10,000
< 3,000
Al 7,000
402 QI2H X201 M 24,000 10,000 14,000
< 7,200
Al 16,800
02 QIZ2E X2 AL 2 X (01 & TH ) 24,000 10,000 14,000
OSE0NN 525 Y 5XY Iy A
10,000,000& * 1JH 2 10,000
< 3,000
Al 7,000
OMEANE S 25 AY
20,000,000& * 10 * 70% 14,000
< 4,200
Al 9,800




AN sEIIsdE X200

B SN
Sl SIS XA (sl &2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
=& 24 XA AlH(HEAIY) 50,000 50,000 0
== 25,000
Al 25,000
402 BI2H X 20| M 50,000 50,000 0
o= 25,000
Al 25,000
02 QIZEXIEAIS E X (0| XM THL) 50,000 50,000 0
OsZE 24 EXNAA AlY
50,000,000 * 1= 50,000
& 25,000
Al 25,000
SHES OHMAID Olg MESH(MESAIY) 30,000 30,000 0
= 15,000
Al 15,000
402 SI2vXH=20| & 30,000 30,000 0
o 15,000
Al 15,000
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THL) 30,000 30,000 0
OsYHES QHMAILD Ol 2tAl &5}
30,000,000 * 1= 30,000
== 15,000
Al 15,000
HESHAY (XKD ) 2,587,233 2,590,758 AN 3,525
olaA 2 A AH| 2,466,155 2,472,475 AN6,320
oled A Y| 2,466,155 2,472,475 AN6,320
101 21 214| 2,222,226 2,472,475 A 250,249
01 = 311,175 345,109 AN 33,934
OAZte 22Y
10,908& » 762 * 30Al2F = 128 298,443
OHAUAT RLY2RLY
8,416% * 6 * 24 12,732
02 JIEtE 2 % 3,994 3,594 400
ONAADR LY (AL E)
11,0922 = 18 » 30Al2t ~ 12& 3,994
03 222 (RIHY) 222+ 1,907,057 2,123,772 A216,715
OZ2F & olAH| 1,907,057
ods 1,215,389
-Jtg 1589 Xt 2,925,850& * 15¥ * 12& 526,653
-L2 78X 2,377,970 * 21 » 128 599,249
-2 1289 Xt 2,485,750& * 3¥ x 128 89,487
O+g 524,864
-IE4&g 33,600
- B L X+ 40,000 * 289  12€ 13,440




FA: sgllsdH XNI= D
= HE2G AU (REIE )
& E2I A (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
- JIEHHE
20,0003 = 289 = 3H » 123 20,160
o FRRLY(I13)
20,3103 = 30AI2t = 15 = 128 109,674
Iz (UE)
16,7702 = 30Al2F = 21H 128 126,782
BRI (03)
17,4602 = 30Al2t = 3H 128 18,857
-E22242(012)

13,5402 * 150% * 8AlZ2t » 15FH * 24 58,493
—HR=E(0t=2)  108,320& * 159 » 20 32,496
—AR S (LIZ) 89,4409 x 21F x 20Y 37,565
“Hxt=g(0U3) 93,120& = 3% » 20 5,588
2522 (0t32) 146,2908 * 15Y 128 26,333
2542 (L=) 118,890& * 21¥ 128 29,961
2522(03) 124,280& = 3Y 128 4,475
-HA=sg 50,000& = 399 128 23,400
-grE g 100,000& = 3H 128 3,600
ExgEaY 30,000& = 399 128 14,040

O&FAZ A 140,000& * 39Y 123 65,520
OFEFItHI 101,284
= 1,462,920& » 15% * 23| 43,888

L= ,188,980& » 2198 * 23| 49,938

-tz 1,242,870& = 3H « 23| 7,458

303 Z& 3 31,200
02 8&0i3 31,200
OHMANZ(E2H) 800,000& = 39H 31,200
04 HIREIS 212,729
01 A3EE3 87,222
0303 (82%) 1,938,257,000& * 4.50% 87,222

02 SCALEES 74,142
OANLLYBEH(B23H) 74,142
OHZEd= 1,938,257,000& * 3.43% 66,483
OFIQYEEE 66,483,000& * 11.52% 7,659

04 SR (RIAHAL2ZNVEZERRL3S 51,365
ONELMTEE (BR2H) 51,365
CnE:28s 1,938,257,000& * 1.65% 31,982
OtHEE = 1,938,257,000& = 1.00% 19,383
=3l 121,078
Jl2zl 121,078
201 Let24d] 46,088
01 At 22| 46,088




CE JledE XD
ga:gmomﬂmmﬂmﬂﬂ)

oT o

@2 Jl2&tl (&2 &)
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
OJ2ges+8d 8sZU(II=ZY|)
450,0009 * 229 9,900
o3gdl(JIE&H])
8,000 * 22 x 7 x 12& 14,784
CEEETESIPEN=E
8,000& * 124 x 2& x 12& 2,304
(©FTESE:] 60,000 » 2H = 118 14,160
O=2(MEr) 20,000 * 247 4,940
202 (4] 59,200 58,816 384
01 2L Y] 25,600 25,216 384
OX&I&8W 2L (JI=HH])
20,000 » 8% x 52 * 12& 9,600
O &2 ¢ dl 80,000& *» 2 x 52 % 203 16,000
02 AN Y| 33,600 33,600 0
OXNSIN&Y XL (OI=HH])
200,000& * 14¥ * 12& 33,600
203 ¥R =AY 15,790 15,760 30
01 J22I P RE=XY| 6,000 6,000 0
OJ=H(42) 6,000,000 6,000
02 MRt E R =AY 4,570 4,540 30
OJEN 4,570
O100& Ol ot 40,000& * 1004 4,000
O101~400 30,000& * 199 570
04 EANSHLRE=XH| 5,220 5,220 0
QI E 5,220
0309 Olst 400,000& = 12& 4,800
O30y =1t 5,000& * 7 * 12& 420
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EX: sgIIsde D=2
MM sHI) =23
el HeaAIMAY (sl &2)
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
206 M = Hl 2,000 0 2,000
01 X2 H| 2,000 0 2,000
OFF HUEMN MA EEBH 2 MW=
50,000& = 40= 2,000
301 LprEE 800 800 0
09 HAIAHI X & 2 800 800 0
OAHAS ZEEIIg AR SAH|
8,000& * 100 800
401 Al EHI L 204 HI 2,000 0 2,000
01 Al&H| 2,000 0 2,000
OYdl=E MWEY AA 0ld Z2AF 2,000,000& 2,000
402 DIZFRHE 0| A 280,000 354,820 AT4,820
01 CIZEXIEAIS B (MMM ) 280,000 354,820 ANT4,820
O2QHE2Z UM =2UHEHd H 235 &43E
29 15,000,000€ * 1JHA = 70/100 10,500
OZ2Z2HI=E0| REEX WESZE 2 AlHY
30,000,000 = 1JH2 = 70/100 21,000
OH SE2R24)| 28 MAH 22 M|z A"
46,000,000& * 34 + 70/100 96,600
OH THHf —s2&2d S&)ls B2 MY
10,000,000€ * 5JH A = 70/100 35,000
OH =28 s&Y Mg HEHIIs A"
7,500,000€ = 4004 = 70/100 21,000
ONES E=s42 MEH &4 Dz MY
15,000,000€ = 1JHA = 70/100 10,500
ORQEE &2 2N Jl=22 AlY
4,000,000& = 1092 = 70/100 28,000
OdNHe &) 2 H set2e JsEx3 Al
== 32,000,000& = 1JHZA = 70/100 22,400
OAHE & JIZ2AAE Slis 25 AlY
50,000,000 = 1JH2 = 70/100 35,000
AZTAALA 2HY 40,970 42,470 A 1,500
201 B9 4,970 6,470 A 1,500
01 AP 2t 2| H| 2,470 2,470 0
OMNEAZUALA 22H AMNRES
123,500& * 20 2,470
02 E2=2=24%H| 2,500 4,000 A 1,500
OMEA 2| A AU KA 100,000& = 25= 2,500
206 2 I 36,000 36,000 0
01 X2 H| 36,000 36,000 0
oaFTaAUZIA 2 M= 800,0008 * 45= 36,000
oA 25 324,249 284,042 40,207
A zSIN=s22 324,249 284,042 40,207




SA: SIS D22

3 sgl

A
EE\::

Sl R MHHHAS

- - _ RE!

SAH-EB .S (3H) - HEAY - BE2 0 AF o il HD=2
101 @121l 13,579 17,497 N 3,918
04 JI2ZtH2Z2XNHEE 13,579 17,497 AN 3,918

OJM&2E 2AEHE 22H 0122 13,579
(@eiE=get 78,4203 + 149 * 26 » 6& 12,234
OoAndEE=2 12,234,000 * 3.43% 420
OIRLYEEZ 420,000& * 11.52% 49
O=01H=z 12,234,000& * 4.50% 551
(OME=1-0-! 12,234,000 * 1.65% 202
OMMES 12,234,000& * 1.00% 123
201 et A | 3,900 2,925 975
01 AFR2 2t 2l Yl 2,400 1,425 975
OJl=232AMY SEEIS M
15,000& * 10052 1,500
OJl=23 Ay SEEIS LI
450,000& = 2CH 900
02 3524t 1,500 1,500 0
OWEASIINM KRB 100,000& * 5& 500
oZJt2e2d &l =AU 200,000& * 5& 1,000
206 M = Hl 3,000 23,000 A 20,000
01 & bl 3,000 23,000 A 20,000
oZiizesd 2dMaz 100,000& * 308 3,000
301 deEtE X = 800 800 0
09 #HALAHI X &= 800 800 0
OJl=232ANY SEEIg AKX 24|
8,000& x 100Y 800
307 212t01 & 54,340 54,320 20
02 AI2HAAMAIEE =X 9,700 9,700 0
odW&2 E& N33E st §#&E J=Xd
4,850,000& * 2943 9,700
04 QI2FSHALAIE B &= 44,640 44,620 20
OH0Z0F MAl & AKX
13,950,000 = 4743 = 80/100 44,640
402 QI2HXH 201 A 242,200 178,500 63,700
01 DI XI2AIE E X (XM THE ) 242,200 178,500 63,700
O0IHE A U 2 X4 AEY
30,000,000€¢ = 5JH4 = 70/100 105,000
OJIAM CHES Al D= A AlY
8,000,000 = 5J0HA = 70/100 28,000
OW&EE2 EXEAH ME Jlz=E23 MY
20,000,000 = 3JH 2 = 70/100 42,000
OZHUH AIEMHAE HEH A AlY
30,000,000 = 294 = 70/100 42,000




SA: SIS D22

3 sgl

A
EE\::

o a3 I YT

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OANEZJ0 UK 22 Al
3,000,000& = 2JHA * 70/100 4,200
O == M= Iloi e AHFMA AlY
15,000,000 = 2JHA = 70/100 21,000
405 XHoHF S HI 6,430 7,000 A570
01 AL 2 ZFH S| 6,430 7,000 A570
sUHE 402 6,430,000  1CH 6,430
SMZFZHAAS 208,090 245,121 A 37,031
FMEYI=E2 198,090 200,760 N2,670
101 @144 dl 12,690 0 12,690
04 DIt Z2XREE S 12,690 0 12,690
O=sd&2 2% DILUASLOR 2% U2 12,690
ooy 73,2803 * 198 = 262 « 63 11,432
CHZEBEE 11,432,000 * 3.43% 393
OWIAYEER 393,000& * 11.52% 46
O3z 11,432,0002 * 4.5% 515
OCnE:LH 11,432,000& * 1.65% 189
O&EH 11,432,000& * 1.00% 115
201 L2l 1,400 0 1,400
01 At 22l 1,400 0 1,400
Ostts 29 0ILIAROR 2 ZAHI(12) 1,400
oJla 230,000& * 1AI2F * 43| 920
OF ot 120,000& = 1AI2F * 43 480
301 LEENF 2,000 2,000 0
09 HALAHIX &S 2,000 2,000 0
OJlsE=ad sge WAl
20,0003 = 50H » 2« 2,000
402 2I2H X201 M 182,000 181,300 700
01 It 2 A B (KM TH &) 182,000 181,300 700
OALAR BHASRSZE [0TIIE 2elAlAE B
8,000,000& * 2JH2 = 70/100 11,200
oLsy 2 R NUSHEI &2 MY
12,000,000% * 2J0 4 * 70/100 16,800
OLNEZ B MA ASEHZE WA AY
15,000,000% * 2J0 4 * 70/100 21,000
OFUER =& X 2F SHMA AlY
20,000,000%& * 5J1 4 * 70/100 70,000
O=F4E ASIIEE M AIE
50,000,000& * 1JH2 = 70/100 35,000
O ==X HIEM 23 o L3t
20,000,000& * 2JHZ * 70/100 28,000
sAEMBRA2H 10,000 7,900 2,100




SA: sYISHE JSESD
Hu: =9)|aE2

el EMFABMAYS (sl &2)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
201 Bt 500 500 0
02 =224 H| 500 500 0
OrEAHAFZAMALZIA 2 A& EHH KX H|
100,000& * 5= 500
206 M = Hl 9,500 4,400 5,100
01 X2 Hl 9,500 4,400 5,100
OXSAHAEAM2ZA 2=
100,000& * 41= 4,100
OXESHAEAM2ALZA RHXR
1,200 = 4,500L 5,400
ESN=HMA UG 403,800 385,940 17,860
EXE)asEZ 134,400 148,300 A 13,900
201 et 9| 3,920 5,100 A 1,180
01 AR 22l ] 3,920 5,100 AN 1,180
OEEAEZ2I|=sNE LA (LE2Z) 2,240
oPlE= 120,000€ = 1Al2F = 73] 840
O=x=1 100,000& = 2Al2F = 73] 1,400
oOsE&d=s =Y 170,000 = 43| 680
OsEEx=2)|lsnx WO A=
500,000 = 2CH 1,000
301 et A =2 1,680 3,200 AN 1,520
09 HAIAHI XIS 2 1,680 3,200 A 1,520
OEE&=2)|zsx =4H|
8,000& * 30¥ x 73 1,680
402 SI2F X201 M 128,800 140,000 A 11,200
01 BIZtXIEAYE X (KM TH ) 128,800 140,000 A 11,200
OQla N2Ilc 22 Jl= AlY
44 ,000,000& = 1JH A + 70/100 30,800
OZZ 48 M3 AlY
20,000,000€¢ = 1JH2 = 70/100 14,000
ORXNE=Z 2 MAII= AS AlY
20,000,000 = 1JHZA = 70/100 14,000
O==FHlcl SHEMA JD=E23 AlY
20,000,000 = 2J1 A = 70/100 28,000
OWHA THHHAF AIEIHE AIE™S
20,000,000 = 2J1 A = 70/100 28,000
OMAS ASHS AFMM AlY
0,000,000& * 2J0A = 70/100 14,000
SE LS SHOIY S AF 17,400
201 B9 2,400
01 AP 22| H| 2,400
O=sS4S S0IY A st 2 =82 M &
1,200,0008 = 2= 2,400




FM s
X FH -
o Tt

o -
BTI‘ TS Ec oA

sgll=sE2

ERXASIH A F§|.

All=dy Jl=E3

SAE|
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
206 M=l 5,000 6,000 A 1,000
01 M =4l 5,000 6,000 A 1,000
OSSHE B0tg #Al WS ED
100,000 = 25& 2,500
OSSHE BH0IY #Al HASE
100,000 = 25& 2,500
305 &3S 6,000 5,000 1,000
01 Hia=2s 6,000 5,000 1,000
OSSHE sltY #A EBs4E
200,000& * 308 6,000
401 Al HI & 20 HI 4,000 1,500 2,500
04 S Ab2tEA Al & | 4,000 1,500 2,500
OSSAE BH0IY #AF Al&H|
4,000,000& * 1JH 4,000
NASH3ALS 252,000 224,000 28,000
402 It XtE01 M 252,000 224,000 28,000
01 QIR 2 AP B 2 (RHHIXH &) 252,000 224,000 28,000
O=EN 2R ZA AY(L4)
30,000,000& * 1JH2 * 70/100 21,000
OTMRMIE AI&JH& Al (0I”)
30,000,000& * 1JH2 * 70/100 21,000
0ARZ 2T & JBIE WA AgEOHH)
20,000,000& * 1o * 70/100 14,000
O0I4 JI% TS VB AES AREH (LY
) 20,000,000& * 1o * 70/100 14,000
O2U SHEZ T Al (22)
30,000,000& * 1o * 70/100 21,000
OXGsLS IID FM As A (H0l)
15,000,000& * 1JH2 * 70/100 10,500
O24+4 M3 THIIZ L AES Al (L0l
) 20,000,000& * 1o * 70/100 14,000
OFM ZIMA ASEA AS(HT)
10,000,000& * 2J1 2 * 70/100 14,000
O0I4N2 e NS 2= H2AIs AlE(
E) 20,000,000& * 1o * 70/100 14,000
ONEZX =S50t MG MU= AIE(ZUH)
20,000,000& * 1o * 70/100 14,000
OAMIMA ZITUH LS B2 Al(24)
20,000,000& * 12 * 70/100 14,000
OANAEMA DRI HHMA JE2S Al (Y
A) 20,000,000& * 1JHZ * 70/100 14,000
OSMAR MASHZS 22 AY (W)
15,000,000& * 2J1 4 * 70/100 21,000
OFEE LRS MAM A AH(QE)
20,000,000& * 1o * 70/100 14,000




SN =2)aME JlzE2 D

ol =9JlzR23

Sl SEENSIMAYH (sl &2)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
OAEHN &Jls 22 3N AH(S0I)
10,000,000& * 1JHA = 70/100 7,000
Q3o = EI| Kot &ZMe AE(=00)
15,000,000& * 1JHA = 70/100 10,500
O0I&II= U2 A& SZHE ANE(22F)
20,000,000& = 1JHA = 70/100 14,000
MIOI=ESAE X & 1,858,000 1,561,940 296,060
= 928,000
Al 930,000
SHAINEAEOISAE, XIH) 1,625,000 1,316,000 309,000
= 812,500
Al 812,500
402 RI2tXt=01 ™ 1,625,000 1,316,000 309,000
= 812,500
Al 812,500
02 Q=AML EE(0IATHE) 1,625,000 1,316,000 309,000
OS50 &33 M& Al
200,000,000& * 10§ £ 200,000
= 100,000
Al 100,000
=24 FH MEHE S AME
100,000,000& = 102 100,000
= 50,000
Al 50,000
O170t =UHsd ST UR2 @X &4
200,000,000& * 10§ £ 200,000
= 100,000
Al 100,000
O% T duwdE JlAHS X ==2e Jls Al
= 50,000,000& * 10H £ 50,000
= 25,000
Al 25,000
Ob %3 CXE sl 253 AN
100,000,000& = 102 100,000
= 50,000
Al 50,000
Oz 018 3 44 &5 JAs dJls A8
56,000,000& * 108 £ 56,000
= 28,000
Al 28,000
ONEA AEHZE Mz S ZE Al
= 258,000,000& * 10§ £ 258,000
= 129,000
Al 129,000
OODlcHE Atu THEUA =4 A8
70,000,000 * 1JH 24 70,000
= 35,000
Al 35,000
QEJ 43R HEgsA Jl= A8
50,000,000& * 10H £ 50,000




2N
X ZH -
L= B

el

sll=dg Jzs2s

sglls2=2

MIOl=ES At X &

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
= 25,000
Al 25,000
OOIAIIA S ANEES HEHMM JZAY
100,000,000 * 1JH £ 100,000
= 50,000
Al 50,000
ONSRUTES HIOIZMA SHULIIE Al
40,000,000& » 1JH 2 40,000
= 20,000
Al 20,000
OLX DE MEH NS ALY A
35,000,000& * 1JH 2 35,000
= 17,500
Al 17,500
OCIXE S92 A IS JlE AlY
56,000,000& * 1JH A 56,000
= 28,000
Al 28,000
ONM 82 ZUHXY SAE & Jlzs AlY
60,000,000& * 1JH 2 60,000
= 30,000
Al 30,000
OQAIEZZ IRG MHH JI=2= A9
50,000,000& * 1JH A 50,000
= 25,000
Al 25,000
OICT 88 LEXIANZ MAMEHI =4 AHY
200,000,000& * 1JH 2 200,000
= 100,000
Al 100,000
ZEEAA 29 N (2N, X) 10,000
= 5,000
Al 5,000
201 L2yl 1,800
= 900
Al 900
01 At 22l 1,300
CHBHEABZY 2% +2H|
100,000& * 98 900
= 450
Al 450
Or sl J=kd & sy g2
10,0002 * 404 400
= 200
Al 200
02 =224l 500
orEIFMZLY 22H AIEEH KA
100,000& * 53 500
= 250
Al 250




2N
X ZH -
L= B

el

sll=dg Jzs2s

sglls2=2

MIOl=ES At X &

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
206 M= Hl 7,000 6,000 1,000
= 3,500
Al 3,500
01 M= 4l 7,000 6,000 1,000
OHBAEMBRY 22 N2
100,000& * 408 4,000
= 2,000
Al 2,000
OHBAZMBL 2% X9
1,200& * 2,500L 3,000
2 1,500
Al 1,500
405 XHobF S HI 1,200 2,100 A 900
= 600
Al 600
01 AL EZFH S 1,200 2,100 A 900
Ox=%® A27I 1,200,000 * 1CH 1,200
= 600
Al 600
sEHSYls A 29 NI (YY) 18,000 18,000 0
2 9,000
Al 9,000
201 Let2d] 8,450 8,450 0
= 4,225
Al 4,225
01 At 22l 8,450 8,450 0
OAME2E =8| 50,000& * 998 4,950
= 2,475
Al 2,475
OgolE M M2 2 £ 62,0008 * 40% 2,480
= 1,240
Al 1,240
Ogdls HEE =I1H LX=(2,060m )
1,020,000 = 10024 1,020
= 510
Al 510
206 24 9,550 8,500 1,050
= 4,775
Al 4,775
01 M2 4l 9,550 8,500 1,050
OgolE HEZ At 2H M=
50,000& = 1915 9,550
= 4,775
Al 4,775
SXN2YHE DEE 2% A (NE) 6,600 6,600 0
2 3,300
Al 3,300




D sgllsdH JisEs

P sglleEes

PMIIEESAgXR

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
201 Le-2d| 1,100 1,100 0
= 550
Al 550
01 At 22l 1,100 1,100 0
OHE REY 2% HE HME
50,0008 * 228 1,100
= 550
Al 550
301 LEHZ 5,500 5,500 0
= 2,750
Al 2,750
12 JIEBHE4 = 5,500 5,500 0
O¥ME BT 2% P43
250,000& = 229H 5,500
= 2,750
Al 2,750
sHsYols LM N (KF) 64,400 61,740 2,660
= 32,200
Al 32,200
307 gl2tol & 64,400 61,740 2,660
= 32,200
Al 32,200
02 IZtE M AHE L 64,400 61,740 2,660
O=%=2 gais 2L MUl 64,400,000& * 1JH 2 64,400
= 32,200
Al 32,200
dis B4 NA(XH) 20,000 24,000 A 4,000
= 10,000
Al 10,000
101 1244 dl 2,000 2,400 A 400
= 1,000
Al 1,000
4 D12t Z2XHEES 2,000 2,400 A 400
OZdis SN JIZ2HM2 20 2 2,000
ooy 73,2803 * 198 = 24 « 18 1,759
2 880
Al 879
OEEs(4UHEE 2§) 241,000& » 1H 241
2 120
Al 121
201 Let24d] 7,760 8,160 A 400
= 3,880
Al 3,880
01 At 22l 7,760 4,170 3,590
OZi=s SENF L= 6,800




SA: SIS D22

T . A
M sgllsE=

SRl MII=sE2SAMEXE (22 &d)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
OJI=2 W (30Y 3201 & 28)
320,000& * 23] 640
= 320
Al 320
O35t WK (30,321 & 23)
320,0008 * 53] 1,600
= 800
Al 800
OS £ DT (30 A2 E 23)
320,000& * 43| 1,280
= 640
Al 640
OS£DF (30 3AAINE 13)
470,000& = 33l 1,410
= 705
Al 705
OS LS LS (30Y,3MAINF 23)
320,000& = 43| 1,280
= 640
Al 640
OYLs SENY HBDS ASUI2
500,000& * 13l 500
= 250
Al 250
O2As SHNE I 2¥2E 7
10,000& » 938 90
= 45
Al 45
OZd4s NEZ2YH Sts5AE 960
OZENF(30Y, 3AMZIE 23)
320,000& = 3% 960
2 480
Al 480
301 Lt = 240 1,440 A 1,200
= 120
Al 120
09 HALAHIXIHS 240 1,440 A 1,200
OLAE RHNE DIM 24|
8,000& = 30& * 13 240
= 120
Al 120
307 212t0l & 10,000 12,000 22,000
= 5,000
Al 5,000
02 QItB MNP EE 10,000 12,000 A2,000
OLrE VSRAM |4 X
5,000,000& = 20§ & 10,000
= 5,000

Al 5,000




FA: sgllsdH JIisEsH
Hi: =)y
(=R B o g

=T s
el MIIZES AT (ol @)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Az Argdel ¥ EIOXA(XE) 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
201 £B-2d| 8,000 8,000 0
= 4,000
Al 4,000
03 A2 Z Hl 8,000 8,000 0
O YR Y ANLEI BASY X
8,000,000& = 13l 8,000
= 4,000
Al 4,000
202 O4dl 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000
01 S LHAYI 2,000 2,000 0
OLAS A2 L AFLEIL Ofb|
20,0003 = 53 » 20 2,000
- 1,000
Al 1,000
ANESatsdl)I=d828s A8 (KE) 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
101 @124l 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
04 JIZHZ2XNESE = 10,000 10,000 0
OXNASssI&E LS AN UYEEE
&) 10,000
ooy 8,955,000& » 1H 8,955
= 3,582
Al 5,373
OEEE(4UHEE Z8§) 1,045,000& * 1H 1,045
= 418
Al 627
=Jt2el gols dEgMe 94,000 90,000 4,000
= 47,000
Al 47,000
101 @124l 36,650 34,989 1,661
= 18,325
Al 18,325
04 JIZHHNZ22XNSE+ 36,650 34,989 1,661
OgolE HEZHME 2 36,650
oesy 78,420 * 2H * 269 * 8 32,623
= 16,312
Al 16,311
OFE==ZHl 200,000& = 2H « 13| 400




FA: sgllsdH JIisEsH
A =glI=E=
el DI RS A (et
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
= 200
Al 200
CHZLBEE 33,023,000 * 3.43% 1,133
= 566
Al 567
OFIAEER 1,133,000& * 11.52% 131
- 66
Al 65
O=2d3 33,023,000& * 4.5% 1,487
= 743
Al 744
OCneE:d 33,023,000& * 1.65% 545
- 273
Al 272
O&NEH 33,023,000& * 1.0% 331
= 165
Al 166
206 M= Hl 57,350 53,011 4,339
i 28,675
Al 28,675
01 M2 4l 57,350 53,011 4,339
SN2 YHE YK SIWE
57,350 * 105 = 1004 57,350
= 28,675
Al 28,675
MIl=&&dIs2 3 727,000 1,193,868 A 466,868
< 298,100
Al 428,900
MIOI=2 S At &4t 312,000 573,868 AN 261,868
< 93,600
Al 218,400
307 2I2t0l & 130,000 161,368 A 31,368
< 39,000
Al 91,000
02 I2tE M AHEE 130,000 161,368 A 31,368
Os&s dolls 2=
130,000,000& * 1JH 2 130,000
< 39,000
Al 91,000
402 RIZFX20l A 182,000 412,500 A 230,500
< 54,600
Al 127,400
02 QI 2AIS EZ (01 TS ) 182,000 412,500 A 230,500
OLNSHA MAH H2Z SEJs MY
30,000,000& * 1JHZ * 70/100 21,000
< 6,300
Al 14,700




M sellsdH Jls23
=R RSP
e MllsstdIsE S
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
oded Jlsd S0 433 MY
30,000,000& = 1JHA = 70/100 21,000
= 6,300
Al 14,700
0=k |4 €X=2 E353 S =4 A
30,000,000& = 1JHA = 70/100 21,000
= 6,300
Al 14,700
OsIt E28 ANEHE JIsE2 AY
40,000,000& = 1JHZ = 70/100 28,000
= 8,400
Al 19,600
ORI M3 25 M AlY
10,000,000 24 = 70/100 14,000
= 4,200
Al 9,800
OSAMII CHHl SAEZ L ISEHY AlY
20,000,000 = 1JHA = 70/100 14,000
= 4,200
Al 9,800
OICT 28 2= HHMS0IJ| 018 AlY
30,000,000 = 1JHA = 70/100 21,000
= 6,300
Al 14,700
QICT 2& =AM LAIAE 7= AE
20,000,000 = 1JHA = 70/100 14,000
= 4,200
Al 9,800
o8y Rk Jlsd =28 Azz A"
20,000,000 = 1JHA = 70/100 14,000
[ 4,200
Al 9,800
OTMall ofle st HHMA Al
20,000,000& * 1JHA = 70/100 14,000
[ 4,200
Al 9,800
s&= gols 2N =29 15,000 10,000 5,000
[ 4,500
Al 10,500
201 fEt2E | 8,600 7,800 800
S 2,580
Al 6,020
01 At2 2t 2l bl 8,600 7,800 800
Od%ollE PLS E2= MZA  1,0008 = 1,500 1,500
S 450
Al 1,050
OMEEZE =EH 50,0008 » 52F 2,600
= 780
Al 1,820
OsSAATANS W 7 7,000& = 300% 2,100




2N
X ZH -
L= B

el

sll=dg Jzs2s

sglls2=2

MIlssdlleEs

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B %Ei 2t
= 630
Al 1,470
oddls LM E2ARIs =<
100,000 * 6Y = 43| 2,400
& 720
Al 1,680
206 M = H| 6,400 2,200 4,200
== 1,920
Al 4,480
01 X2 H| 6,400 2,200 4,200
oddls WELHH M=
200,000& = 32= 6,400
& 1,920
Al 4,480
MIISE S AL SHAHEEAIY) 400,000 610,000 A 210,000
= 200,000
Al 200,000
402 BI2H X201 M 400,000 610,000 A 210,000
= 200,000
Al 200,000
02 CIZEXIE A E X (0| XM THL) 400,000 610,000 A 210,000
ootEU &= ASS MY
100,000,000& * 20 A 200,000
& 100,000
Al 100,000
OXNYGEs 24+EZ B2 (0ts)
100,000,000& » 1JH A 100,000
& 50,000
Al 50,000
OXNYGES LLES BE2(24)
100,000,000& » 1JH A 100,000
o=t 50,000
Al 50,000
HHSHAY (DI=E220) 57,552 58,340 ANT788
=34l 57,552 58,340 AT788
Jl2AH| 57,552 58,340 ANT788
201 et | 17,952 18,260 A 308
01 AP 2t 2| bl 17,952 18,260 A 308
oJl2ge4Ld S=AH (J1=Hdl)
450,000€ * 16H 7,200
o3I (J1=ZHl)
8,000& * 16Y * 7¢ = 12&€ 10,752
202 044 36,000 36,480 AN 480
01 2L bl 2,400 2,880 AN 480
O=2WAdl (21=FHdl)
20,000 * 29 x 52 x 128 2,400




2N
X ZH -
L= B

el

seIlsde Jls

#F2HZH(OI=

Jl=23tl

=
-
=]
-

x = - 4 14
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 e
02 M0 33,600 33,600
OEUHHI(JI&ESH)
200,000& = 10¥ » 123 24,000
OEHAHI(S )
200,000& = 4% = 128 9,600
203 YR =&l 3,600 3,600
04 REN2EHRF 3,600 3,600
©J| & ¥ (200! 300,000& * 123 3,600




==
A £ O & Ak E Al
202238 & =0l & L BHSIH M|
D sgllsdH AT
AP
DEFE R cet )
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
sgIl=HdEH AN 5,607,044 4,150,646 1,456,398
= 48,650
s 1,090,000
< 57,250
Al 4,411,144
ToH e 5,519,036 4,061,418 1,457,618
= 48,650
s 1,090,000
< 57,250
Al 4,323,136
A= d 16,900 16,900 0
sgolagas 29 16,900 16,900 0
201 2et24d] 5,700 5,700 0
01 At 22l 5,700 5,700 0
O=sgeolaegdA2I|
95,000& * 504 * 128 5,700
301 LBEXF 11,200 11,200 0
09 HALAHIX &S 11,200 11,200 0
OsYoNTASY SABY
8,000 = 2809 * 5o 11,200
AR XA 568,201 484,558 83,643
= 10,000
Al 558,201
MIl=E2 S A 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
206 M= Hl 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
01 =8l 20,000 0 20,000
o=g) ME 28 DEZE Mz AY
20,000& * 1,000£ 20,000
= 10,000
Al 10,000
sg AP 90,550 88,350 2,200
201 €et2d 4,750 4,750 0
01 At 2 4,750 4,750 0
o¢3 SEEIts WM ZE
7,500& » 1008 750
o¢3 SEEIE Iz
500,000& = 13l 500
O=YATANY 222 a2 7Y
20,000& = 12504 2,500
oxg SAY 2402HI8
250,000& = 43| 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

Sz ME HTNHL D
S
SEBIEBE

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
202 (4] 3,000 3,000 0
01 2L Y] 3,000 3,000 0

ONAADNLANY S+BIF 2hoi4 K&
1,000,000& = 394 3,000
203 ¥ R =&H| 2,000 2,000 0
03 Al F=X SR =AH| 2,000 2,000 0
O HRE=X 2,000,000& 2,000
206 M= Hl 33,000 30,000 3,000
01 X2t 33,000 30,000 3,000
ONIAAIFIMLAIY ASAIE M=
200,000& * 158 * 10A 30,000
ARYN &4SE 2=
100,000& * 10& = 33 3,000
301 et X Z 800 1,600 A 800
09 HALAHIXI &= 800 1,600 A 800
O LY SSHEIG SAEH
8,000& x 100Y 800
402 QI2HXH 201 A 45,000 45,000 0
01 DI XI2AIE E X (XM THE ) 45,000 45,000 0]
O=gol AZWMH ASAE
15,000,000& * 204 4 30,000
OMASHSIHY ASAE
15,000,000& * 1JH 4 15,000
405 XH&HF SHI 2,000 2,000 0
01 At = S F SHI 2,000 2,000 0
OHTPIME Y AIRE 29 2,000
OO0l JAASA HLtEET) 2,000,000& * 1CH 2,000
OlME MMBZ(RE,08 . 2282} 457,651 396,208 61,443
101 2124 d| 13,156 17,736 AN 4,580
04 JIZtHI22 NS E 13,156 17,736 A 4,580
oSz detua 29 JI2tH=22 X 13,156
Oorgd 75,9503 + 19 = 26 *» 6& 11,849
oA 11,848,200& * 3.43% 407
OISLUYEE= 407,000& * 11.52% 47
O=01H=z 11,848,200& * 4.50% 534
onssd 11,848,200 * 1.65% 196
OMMES 11,848,200& * 1.03% 123

201 Bt H | 150,995 122,192 28,803

01 At 22l Yl 54,973 33,108 21,865
OlIME4A 2 UI=Y| 1,663
o= 85,500& * 794 599




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

Sl o1 RI| B K| (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Ootd 3t 57,000& = 7H 399
Oogst=s 95,000& = 74H 665
ORE0dE ZRELY AM2EA
1,200,000& * 13l 1,200
OZAUADII(ZE 2D, ZRELAH) HASAS
At 800,000& = 13l 800
ODM=4 HHSHT FAEAH|
1,425,000& * 2J4 A& * 23] 5,700
O0lMESa A&Z&EH FEIIE83HI
1,900,000& * 2J4 A& * 23] 7,600
Olldss 222 FII&BHHI
380,000& * 2J4 4 * 33l 2,280
OlldEs 2 MNMEEEFE
475,000& * 2044 * 43] 3,800
ollM=E ZAEA 2| 33,000&  20& 660
ONdglld=E ZHEX M 950& = 15,000& 14,250
ORE0I4E ZHX M= 3603 = 37,000%& 13,320
OCXEZ0IME 28 S wWMHH=
10,0002 * 150 1,500
OXESHZNIME 28 WUE A 2,200
OJl=(geea) 120,000& = 1Al2F = 103 1,200
Ox=1t(dereg) 100,000& » 1Al2 = 103 1,000
02 232gHl 96,022 89,084 6,938
O0IMEA AL ZEHI S
1,500,000& = 303 45,000
ONEEIIMEA 29 HIAEZ (AHEIAA) 28,390
OPIE-3 3=, 9,152& * 90kw » 12 9,885
(OFSWIPNE=2=3 85& * 18,142kw » 1228 18,505
OnMeEd 29 RFIH(ER)
1,397& = 9002/ H 183l 22,632
206 M= Hl 255,000 255,000 0
01 =8l 255,000 255,000 0
O0MEA 29 M=H  300& = 800,0002I&H 240,000
o2zdcda 29 Mzl 5008 » 30,0002 H 15,000
401 AIEHI L 2CHEI 36,000 0 36,000
01 A& tI 36,000 0 36,000
ONEOIMEY LS| B2 A
5,000,000& * 10H 4 5,000
ORE0M24 SIELH WA SA
31,000,000& 31,000
405 Xt&tE SHI 2,500 1,280 1,220
01 AL EFH S 2,500 1,280 1,220
olld=sd 2< 2,500
OLE=S 1,500,000 * 1CH 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

Sz ME HTNHL D
S
SEBIEBE

SH - HB . B (3H) - -pae 0l &t o il HDS2
| | PEEEEEE 1,000,0002 = 1CH 1,000
HelRsXd 1,357,057 846,630 510,427
= 38,650
7 275,000
= 7.500
Al 1,035,907
SENCIISEN 550,000 236,000 314,000
7 275,000
Al 275,000
405 RHAFHE S H 550,000 236,000 314,000
7 275,000
Al 275,000
01 ML SZF = 550,000 236,000 314,000
OZ&82X HH 7Y 550,000,000 550,000
2 275,000
Al 275,000
ZEEAASAN A (ZA) 37,900 56,000 A 18,100
= 18,950
Al 18,950
101 Q124 H| 22,400 0 22,400
= 11,200
Al 11,200
M4 JIAH2ENSE 2 22,400 0 22,400
OZEsA™A HHel 4 BX ool 18,569
OJIZH2ER o8
79,4702 * 1% 262 * 8H 16,530
= 8,265
Al 8,265
OYEEIH 200,0009! * 1¢ 200
= 100
Al 100
o=poz 16,730,0002! * 4.50% 753
= 377
Al 376
onzesz 16,730,000 * 3.43% 574
= 287
Al 287
omJlgugEEE 574,0002 * 11.52% 67
= 33
Al 34
onges 16,730,0009! * 1.65% 277
= 138
Al 139
OMTHE & 16,730,0002 * 1.00% 168
= 84
Al 84
OZsAFA SHAI 22X 3,831




AN sEIIsdEH SRS Y
HE: ot
& gel2sid (&
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OHANAZER FRY 3,750,000& 3,750
= 1,875
Al 1,875
OHAMAZER JIARHEER 81,000& 81
2 41
Al 40
201 £B-2dH| 6,100 25,750 A 19,650
2 3,050
Al 3,050
01 At 22l 4,100 25,750 A21,650
OZEZTFL LEtx=EH| 100,000& * 413 4,100
= 2,050
Al 2,050
02 2324gl 2,000 0 2,000
OZTEHEEFY 2224l 500,000& * 43 2,000
2 1,000
Al 1,000
202 Odl 1,400 1,000 400
2 700
Al 700
01 = LH 4 1l 1,400 1,000 400
ozsEsd 2Y HER4E
100,000& = 7H =« 23| 1,400
= 700
Al 700
206 T 24 8,000 18,000 ~10,000
2 4,000
Al 4,000
01 M= 4l 8,000 18,000 A 10,000
OFTEZEY 29 M= 200,000& * 40Z& 8,000
= 4,000
Al 4,000
II=Ehr sk 5% 39,400 54,000 A 14,600
= 19,700
Al 19,700
101 124 dl 20,400 23,000 A 2,600
= 10,200
Al 10,200
4 DIt Z2XREES 20,400 23,000 A 2,600
OX}ERL MHel L 2A 22X 2Ry 18,569
OJIZHMZ2X 2
79,4708 * 18 * 262 « 8F 16,530
= 8,265
Al 8,265
OFEFItHI 200,000& » 1H 200
= 100
Al 100




D sYllsdE AFHE L
DEFOHE
Cgel2sxd

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
O=2d3 16,730,000& * 4.50% 753
= 376
Al 377
OFaRz gk = 1= 16,730,000& * 3.43% 574
- 087
Al 287
OFIILEE= 574,000& = 11.52% 67
= 34
Al 33
OnE:Ed 16,730,000& * 1.65% 277
= 139
Al 138
O&NEH 16,730,000& * 1.00% 168
= 84
Al 84
ON=E=Ehr 24 A2 JIZHZ 2L 1,831
OtAZt 22X 212 1,800, 000& 1,800
= 900
Al 900
OCANAZ 2R JIHREEEZ 31,000& 31
= 15
Al 16
201 Let249] 5,000 6,000
= 2,500
Al 2,500
01 At 22l 5,000 6,000
ONESL SHA UBLRY
100,000& * 508 5,000
= 2,500
Al 2,500
206 T 2 H 14,000 14,000
= 7,000
Al 7,000
01 =8l 14,000 14,000
OJ=EEx 244 2A M= 200,000& * 705 14,000
= 7,000
Al 7,000
=S4 FHA 235 15,000 15,000
= 7,500
Al 7,500
201 L2yl 10,400 10,400
< 5,200
Al 5,200
01 At 22l 10,400 10,400
OO0l &t 2F0t3H0I0l ns Lt =&l
50,0002 * 403 2,000
< 1,000
Al 1,000




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

& gel2sid (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OO MY =Z0P5t00l 15 SA+
320,000& =« 203l 6,400
< 3,200
Al 3,200
OO0lcHity 2F012HMI0l REXE LXZE
500,000& = 43| 2,000
< 1,000
Al 1,000
206 M= Hl 3,000 3,000 0
= 1,500
Al 1,500
01 =8l 3,000 3,000 0
O0lcHiry 2F0IH0I0I s AsSME
20,0003 = 50H =« 33| 3,000
< 1,500
Al 1,500
301 LEHZ 1,600 1,600 0
= 800
Al 800
09 HALAHIX RS 1,600 1,600 0
O0leHity 2F02H0I0l s =4
8,000& = 50 =« 43| 1,600
< 800
Al 800
SHE oMY B2AM 2H 380,991 296,921 84,070
101 1A Hl 37,135 53,206 A 16,071
04 JIZHHZ2XNESE S+ 37,135 53,206 A 16,071
Osdts Mg 244 Ex R Y 37,135
OJIZtH 22Xk 282
79,470 * 2H * 262 * 8 33,060
OFE S tHl 200,000& = 29H 400
O30z 33,460,000& * 4.50% 1,506
(OFaiag-h=N=1 33,460,000 * 3.43% 1,148
OFIAEER 1,148,000& * 11.52% 133
ons=d 33,460,000& * 1.65% 553
OtHEH 33,460,000& * 1.00% 335
201 LB-2dH| 134,556 113,345 21,211
01 At 2t 2/l 42,260 35,929 6,331
O=dtE oty 244 M)jgtdze 29
142,500& » 128 1,710
O=sttE Y 244 R0AH 2894
95,000& = 12& 1,140
O=ttE e 244 518 HII2 Ml
1,700,000& * 12& 20,400
O=sttE Y 244 HXE A
300,000& = 123] 3,600
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AN sEIIsdE AFHED
I AFME

Sel HelREN (ol @)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OJIZtH 22X 82 (D)
79,4703 » 26 * 58 * 3Y 30,994
Oo=89d3 30,994,000& * 4.50% 1,395
OA&dEEZ 30,994,000& * 3.43% 1,064
OILLUYESE=2 1,064,000& * 11.52% 123
(@ME=1=8--! 30,994,000& * 1.65% 512
OMMES 30,994,000& * 1.00% 310
201 et A | 60,286 77,372 AN 17,086
01 AFR22t2l Yl 10,783 12,293 A 1,510
OXZH A 2H MEESE 95,0008 * 205 1,900
OXZH AL 29 HP= 85,500& * 8YH 684
OZXAUAL 29 &HG 57,000& * 8Y 456
OXXH A 29 gdsts 95,000& = 8YH 760
OZXZUILa 29 AZH|(LPGItA)
1,560& * 950kg 1,482
OXZXuiea st Holg H™al
627,000& *» 3E 1,881
ORXSAHAFDZE MI|IHA 22| 2HH|
142,500& = 128 * 95% 1,625
OxXXH LA 2ES, EE22 ME 1,995
Ocl = HME 300& = 2,850% 855
OclE& ME (04! 6,000& x 1908 1,140
02 53294l 49,503 50,079 N576
OZ AU LA EHl =Xl 500,000& = 24& 12,000
OrEBHARIE HHISAH] 500,000& * 108 5,000
O&=st24a A4 KXt 500,000& = 103 5,000
OXZHY =354 SFH(ESR)
1,397& = 5,74021 & 8,019
OXSHA=RE HIR=2 18,284
o= 1,150& * 200kw » 12& 2,760
Ooxe2 443 * 29,400kw * 12& 15,524
OrEBHRIE SAH| 100,000& = 12& 1,200
206 M = Hl 39,000 46,200 AT,200
01 M= bl 39,000 46,200 AT,200
OZHUHAA 29 M= 600,000& * 655 39,000
401 Al HIL 201 60,000 16,000 44,000
01 A& HI 60,000 16,000 44,000
OXESEERE & B 22,000,000 22,000
OrSIEERE HIY E= 8,000,000 8,000
OXXU A& =3lotRA HEY LA
20,000,000& 20,000
OXESAHA=ZE 2T A 10,000,000& 10,000




2N

SYIl=dg AR

Y AR
Sel HelREN CERED
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
405 XHA&HF S HI 36,600 5,352 31,248
01 AL 2 ZF S| 36,600 5,352 31,248

OZHHSA Wil 2

6,600,000& = 1CH 6,600
OZHHSA TIHFI 7Y

4,000,000& = 1CH 4,000
Oddls XEH Ayl 2 13,000,000 = 1CH 13,000
OYols &c &Y dIG=sZER

5,000,000€ = 1CH 5,000
Odols XE HH KSAIEXN == &K

8,000,000€ = 1CH 8,000

2= A S MG 59,700 0 59,700
201 LBt Y| 17,500 0 17,500
01 AP 22| d| 1,500 0 1,500

O2sdHIFA 29 AIR222|H|
100,000 * 1= 1,500
02 Z2=2=24%4| 1,000 0 1,000
O2sHP4A EUls XL 250,000 * 43| 1,000
03 HAI2 G HI 15,000 0 15,000
O2FHMES MAl £ 2% 7,500,000& = 23] 15,000
206 M = Hl 7,200 0 7,200
01 X2 H| 7,200 0 7,200
O2FEdHIA 22 e 120,000 * 60= 7,200
307 QI2t0| & 14,000 0 14,000
02 AI2tAAMAIE E =X 14,000 0 14,000
OAME2E ASUFE JUTE AlY
20,000,000 = 1JHA * 70% 14,000
402 SI2t 20| & 21,000 0 21,000
01 It E AL E X (M) 21,000 0 21,000
OAFAH=sER 2ESAIFI|E X4 AIY
15,000,000& * 2IHA * 70% 21,000

WsgdsaAsE 29 43,782 0 43,782
101 Q24| 30,782 0 30,782
04 JI2ZtHIZ22NEE S 30,782 0 30,782

ONsStd=sA=T 29 J|I2tHZ22 A 27,518
OJI2H 22X el
79,4703 * 29 x 262 x 6E 24,795
oJ|laedggga 2,723
-=01H= 24,794,640 * 4.50% 1,116
-AAdEE =2 24,794,640 * 3.43% 851
-A)QYEE = 850,460 * 11.52% 98
-l2gd 24,794,640 * 1.65% 410




D sYllsdE AFHE L
DEFOHE
Cgel2sxd

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
-MHEH 24,794 ,640& * 1.00% 248
OMSYSASE HAAZER oY
79,4703 * 494 x 10 3,179
OHAZUZZ2X JA2EEEEE 85
ons=sdg 3,179,000& * 1.65% 53
OMTEH 3,179,000& * 1.00% 32
201 Let24d] 3,000 3,000
01 At 22l 3,000 3,000
OlsHsAZT 29 A2
100,000& * 308 3,000
206 = Hl 10,000 10,000
01 =8l 10,000 10,000
OUsId=aSE 2F M= 200,0008 » 508 10,000
s&SIIBME=EY 1,719,437 986,403
s 630,000
= 49,750
Al ,039,687
sSEXNZIELEH 520,000 520,000
s 260,000
Al 260,000
405 XHoHF S HI 520,000 520,000
s 260,000
Al 260,000
01 XY 2 ZFH S| 520,000 520,000
onsd =& % yHetel 100,000, 000& 100,000
s 50,000
Al 50,000
028 AIRE 8| 82,000,000& = 1CH 82,000
2 41,000
Al 41,000
OAEBHY X S| 21,000,000& * 2CH 42,000
s 21,000
Al 21,000
Os=&Z0ISH 2 10,000, 000& 10,000
s 5,000
Al 5,000
Oo0ls4al &ng MO0 3,500,000& 3,500
s 1,750
Al 1,750
OoL=x 32 Mgl 282,500,000 282,500
s 141,250
Al 141,250
SHSIHSII=ES 440,000 440,000
s 220,000
Al 220,000




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

e SMEINSUTEY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 39,000 0 39,000
= 19,500
Al 19,500
01 At 22l 20,000 0 20,000
O=sdtE I3l EES M3Mg L=
20,000,000& 20,000
= 10,000
Al 10,000
03 A2 Z Hl 19,000 0 19,000
O=s4tE JtE3Jls EES AHIX HAE
10,000, 000& 10,000
s 5,000
Al 5,000
O=s4tE J3Jl= 0lA 9,000,000& 9,000
s 4,500
Al 4,500
202 044l 1,000 0 1,000
s 500
Al 500
01 S LHOIYI 1,000 0 1,000
OsdtE I3l HES 2 UL
200,000& * 5% 1,000
s 500
Al 500
405 TtHakF S| 400,000 0 400,000
s 200,000
Al 200,000
01 et EFH S 400,000 0 400,000
s Oz Bae OXE JISEL (A
E HACCP AIAE! FHl) 300,000, 000& 300,000
s 150,000
Al 150,000
OsME JIE BRR UXNE JISEL (NS
F4 A&ctel FHul) 100,000, 000& 100,000
s 50,000
Al 50,000
SENEE)=2S 50,000 0 50,000
s 25,000
Al 25,000
402 RI2EXt20l ™ 50,000 0 50,000
s 25,000
Al 25,000
02 RIZt X2 AL EZ (OIS ) 50,000 0 50,000
OHZE == 28 W= ME
50,000,000& * 104 50,000
s 25,000
Al 25,000




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

el sMSItSaEsl (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
S&E ASHY JlgtxHd 250,000 0 250,000

= 125,000
Al 125,000
201 £B-2d| 18,000 0 18,000
o 9,000
Al 9,000
01 At 22/l 18,000 0 18,000
O=s&2 II343 Y W= JIAUM
100,000& * 180& 18,000
s 9,000
Al 9,000
401 Al I 28I 60,000 0 60,000
o 30,000
Al 30,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
Ocle¥dd M3HAE 22 &4  20,000,000& 20,000
= 10,000
Al 10,000
ONBASUSESE NEER 20,000,000& 20,000
) 10,000
Al 10,000
OALAZ HBMAA AIZMA 20,000, 000& 20,000
s 10,000
Al 10,000
405 XHoHE S HI 172,000 0 172,000
o 86,000
Al 86,000
01 et EFFHSHI 172,000 0 172,000
O22malol AHIKEIN AAY Ty
30,000, 000& 30,000
s 15,000
Al 15,000
OZE=Z &l 2,000,000& = 108 20,000
s 10,000
Al 10,000
O=sdtE I3 M3 A E
5,000,000& * 128 60,000
s 30,000
Al 30,000
OUAME HMBMY A AL
5,000,000& 108 50,000
= 25,000
Al 25,000
OJSasusE 28d 4R
2,000,000& =« 6CH 12,000
s 6,000
Al 6,000
SO0l IBAMYE ALY WL (HEAL) 50,000 50,000 0




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

el sMSItSaEsl (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
== 25,000
Al 25,000
402 DI2HX 20| & 50,000 50,000 0
< 25,000
Al 25,000
02 QI EAISEZ (OIS ) 50,000 50,000 0
O=ZQ JIISAMAE AIZEH M
50,000,000& * 1JH 2 50,000
< 25,000
Al 25,000
SEME B2 MIIZ 22 82,500 78,500 4,000
< 24,750
Al 57,750
201 LB-2d| 10,000 25,000 A 15,000
< 3,000
Al 7,000
01 At 2t 2l 10,000 15,000 A5,000
O=sZs8S¢g OtAE DI0o 4
10,000, 000& 10,000
< 3,000
Al 7,000
307 Q12+0| & 24,500 24,500 0
< 7,350
Al 17,150
02 IZtE M AHE X 24,500 24,500 0
O=EZ8s8d AS3 0tAHE X
20,000,000& * 10 * 70% 14,000
< 4,200
Al 9,800
O=sAE JIISHE ZECOXC A AlY
15,000,000& * 104 * 70% 10,500
= 3,150
Al 7,350
401 Al HI L 2 THHI 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
O=Z8=¢g 08 DIt AK0L =24
10,000, 000& 10,000
< 3,000
Al 7,000
402 RI2EX=20| M 28,000 14,000 14,000
< 8,400
Al 19,600

28,000 14,000 14,000

02 QA2 ML EE(0IHTHE

20,000,000& * 1A * 70% 14,000




<

n0

Kio

Hl w

25,000

A 5,000

A 1,251

2,273
2,273

2,476

1,240

H3r
Wikd
RIS

15,000

15,000

256,063

53,428

53,428

149,635

123,895

Off &t 24

4

4,200
9,800
14,000
4,200
9,800
10,000
3,000
7,000
10,000

Al

W

Al

H

5,000

Al

W

1,500
3,500
5,000

Al

H

1,500
3,500

254,812

Al

55,701
55,701
55,701

49,590
600
5,511

2,259
1,722
199
829
502

152,111

125,135
1,425
855
570
5,000

2,500
4,000
9,500

1,820
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o
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e

79,470

Jtel
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2l x 4.50%

e

% 11.52%

=

2 % 1.00%

2 * 1.65%
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o
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e
=

=
=
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50, 189,280
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AN sEIIsdE AFHED
I AFME

el SASIIRAYRY (el:de)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OPIE= 100,000& * 7 * 23| 1,400
O=u 30,000& = 7H « 23| 420
O=sAEINSHE RIS EB A 22|
380,000& * 68 * 53| 11,400
OsSMESIIENE Ldz 242
456,000& = 103 4,560
O=sdEINSHE RSIISEE AE 22l
2,375,000& = 43| 9,500
OsSMSIENE 2s3 A 22|
3,500,000& = 33l 10,500
OHACCP A= 2te|l A& & 3,800,000& = 13 3,800
Os&SIEIIsNde 29 85+
47,500& * 48& * 103/ 22,800
OsAEIE S50z & H4HEH S5
2,500,000& » 1A 2,500
O=4El3J X2 88 24 2 iz <
A 2l s Xl 6,250,000& =+ 43| 25,000
O=s42l3J =X is2el |Xl
760,000& * 123l 9,120
O=s4ElBJsXad SAS XDl ™Meldl
=7 8,550& = 2000H 1,710
02 2324l 26,976 25,740 1,236
O=sdSlBJ XS 48 29 |RANE
=t 900,000& * 33 2,700
OsMNSIHBII=XNEE A= H(ItA)
40,000& * 5& 200
Os&SIEII=Xd 2 AEEH =X
100,000& * 99CH 9,900
Os&SIEII=sXdE HSI ZuE
150,000& * 204 3,000
OsdElt8lIeXdad 22 RRUH(ER)
1,397& = 8,0002I H 11,176
206 M= Hl 40,000 40,000 0
01 =8l 40,000 40,000 0
O=s4El3JsXad 298 M7
400,000& » 1003 40,000
405 RHoHF S HI 7,000 13,000 A 6,000
01 AL EZFH S 7,000 13,000 26,000
ozos vVeud 7,000,000& = 1CH 7,000
s&tE I8 EY Jls A& 72,125 70,471 1,654
201 Let2d] 45,925 44,280 1,645
01 At 22l 35,925 34,280 1,645
O=sAE JI38Jl&s 20 8= et
100,000& * 103 » 4HtE 4,000
O=sAE JI3Jl&s d2J U= HEFAUZ
550,000& * 33 1,650




FA: sgIIsdH HFNY D
HE: o pope
el sMSItSaEsl (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OsAE I3l 20t 24 s WMHAE
28,500& » 1509 4,275
OsAE I3l 20t 24 Ws 2AME 11,750
OJl=(geHa)  230,0008 * 1AIZE » 258] 5,750
OoJIe(xm13) 120,000& » 2A|2+ » 253] 6,000
OsdtE I3 M3HEg A W=
14,250,000 * 13l 14,250
03 A2 Z Hl 10,000 10,000 0
Osd&=2 53 dAl 88
10,000,000& * 13l 10,000
206 M= Hl 15,000 15,000 0
01 = tl 15,000 15,000 0
O=sAE JI3Jl& 20t &4 s M= Hl
10,000& = 150 « 103l 15,000
301 LEEXS 1,200 1,200 0
09 HALAHIX &S 1,200 1,200 0
O=s4AE I3z M3 &4 us #3481 2
AT S 8,000& 1509 1,200
307 2Iztol A 10,000 9,991 9
02 It M AHE X 10,000 9,991 9
OMYY B T M 2=
5,000,000 20 A 10,000
X & 294,142 362,391 A 68,249
RIIsOHAEHEH 45 X2 51,950 51,950 0
201 £B-2d| 33,950 33,950 0
01 At 22l 20,450 20,450 0
ORJII=sOHAHENE 8 HMELNS 2| 6,650
OME8u=s 82 2dEH, 8% S A
6,650,000 » 10H 2 6,650
ORJIIsOHANEHEH 28 MEWSE ZAE 13,800
OJle(derez) 120,000& = 2A12+ = 303l 7,200
O=x=1(Ler2x) 100,000& = 1Al2F = 302l 3,000
oJe(Ex) 40,000& = 3AI2H * 303l 3,600
03 A2 Z Hl 13,500 13,500 0
2SI s0HAEME &2 (Farm Concert)
13,500, 000& 13,500
206 M= Hl 18,000 18,000 0
01 =8l 18,000 18,000 0
2I=s0HHEHNEH EB HERE 29 ME
20,000& = 309¥ = 303l 18,000
7= 2435 XA 59,900 69, 340 A9,440
201 LB-2d| 8,700 8,740 A40




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

Sl K CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 8,700 8,740 A 40
OzEZd =g 243 sy A=< 5,700
OJl2(geHa)  230,000& * 1AIZE * 108 2,300
Ox=(deH=z) 120,000& » 1AI2+ = 103 1,200
OJl2(gereag) 120,000& = 1Al2F * 103 1,200
Ozx=(dereg) 100,000& = 1AI2+ = 103l 1,000
oded =g Zdst Ws UM
7,500& * 403 = 103 3,000
206 M= Hl 8,000 8,000 0
01 T2l 8,000 8,000 0
ozed =g 243 s M=l
20,000& = 402 = 103/ 8,000
301 LPEAZ 3,200 3,200 0
09 HALAHIX RS 3,200 3,200 0
Oz =g 243 ny g4
8,000& = 40 = 103 3,200
307 glz2tol & 40,000 19,400 20,600
02 It M AHEE 40,000 19,400 20,600
OzEZ=g HEE XY AY
10,000,000& * 400 2 40,000
FIIsOHAEHH - MEg2 23 182,292 241,101 A 58,809
101 @14 dl 72,176 94,347 AN22,171
04 JIZHHZ2XRHEE S 72,176 94,347 AN22,171
ORI =0HANEHEH 2L JIZHM2E2R(DEHE) 67,280
OJIZtN 22X 12
79,470 * 3H » 262 103 61,987
OFEFtHI 200,000& = 3H =« 23| 1,200
OFaR= k= 1= 63,186,600& * 3.43% 2,168
OWIRLEEE 2,167,300& * 11.52% 250
ons=sg 63,186,600& * 1.65% 1,043
OttHEd 63,186,600& * 1.00% 632
OHANAZ2IH(EZ )
79,470 * 1% = 60 4,769
OHAIZZZ2X J2REEEE 127
ons=sg 4,769,000& * 1.65% 79
OtTHEH 4,769,000& = 1.00% 48
201 Yute S| 70,116 84,254 A 14,138
01 At 22l 53,740 53,281 459
ORoZHES 155,000& * 12& 1,860
ORIIsOHHEHEH 2g8 228 P2¥
190,000& * 60& 11,400
oO=s4ZE 29 =3¢ 190,000& * 603 11,400




SH SYIEHE AR
HE: o pope

Sl PR (el:de)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
ORJII=sOHAHEHEH 2 29| 12,350
ORI =s0HAEHEH oLy, 2lE3, s S
M= 12,350,000 * 1JH 2 12,350
OM&Eg2 22 23+2  9,500,000& * 1JH A 9,500
FIsOHAEHEH UH2RARE FHxY 3,900
oJl& 100,000& = 15H =« 23| 3,000
Ot 30,000& = 15H =« 23| 900
ORII=s4td =SMblA XN SX SHOIX &
INE=E o] 237,500& « 12& 2,850
ORIIsOHAHEEH =D HHE =2
40,000 * 1CH = 128 480
02 =224l 16,376 30,973 A 14,597
ORI =sOHAHEHE (35) LB 4,376
OJdlez 8,230 * 20kw » 128 1,976
OHdIIMNEZ 100& = 2,000kw » 12 2,400
ORI =sOHAHEHME &ot+E 2R3 12,000
O&dt=E 23 1,000,000 * 12& 12,000
206 M= Hl 40,000 40,000 0
01 M2 4l 40,000 40,000 0
O=2433 23 M= 500,000& * 803 40,000
NE2F 1,563,299 1,135,301 427,998
s 185,000
Al 1,378,299
FIsEX ANME2E 1,193,299 1,095,531 97,768
101 1A bl 209,668 284,133 AT4,465
B EEN L 209,668 284,133 AT4,465
Flls=gHXl 22 JI2Z2HIZ 22X 106,880
OJIZHMZ22X o2 (1nd)
79,4703 * 6Y * 262 « 83 99,179
OZEFOtHI 200,000 * 64 1,200
OEgzJ|22g3 6,501
-HYEE = 100,378,560& * 3.43% 3,443
-HIIRISEBES 3,442,990& * 11.52% 397
-1ESE 100,378,560& * 1.65% 1,657
-MHEE 100,378,560& * 1.00% 1,004
OHAZZ2XH(EEZZR)
79,470 » 15H » 7€ » 128 100,133
OHANZZE2XR JI2REEER 2,655
CnE:LE 100, 133,000& * 1.65% 1,653
OtHEE 100, 133,000& * 1.00% 1,002
201 LBH2E| 309,686 340,695 A 31,009
01 At 2t 2l 64,270 57,287 6,983




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

Sel: NESY CEEEED
x 5 - 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
-/

240,000 = 2 = 128 5,760
OE X &I tA & &k (1800kw)

4,400,000 * 18l 4,400
oFIIGFBL BRI 120,0008 * 18 120
ogsze 8 300,000 * 53l 1,500
052I |XB 8

180,0008 * 3MH4A * 128 6,480
ORAY B 90,0002 * 294 * 122 2,160
OV KXz 89 500,002 * 122 6,000
OYAUAZ +=3 el8Y
500,00020 * 123] 6,000
ORINSSX IENI LeHLS
800,0002! * 18l 800
ORINSHA 245 1] BASY 10,000
Ol (L823)  120,0002 * 1AI2F * 253] 3,000
OZD(LE2Z)  100,0002 * 2AI2F * 253] 5,000
oF[EICES 40,0002 * 2AI2F * 253] 2,000
OF4I| BE 228 40,0008 * 504 * 128 2,400
osxeg I=yl 1,750
Oxe= 90,0008 * 7% 630
Oels 60,0008 * 7% 420
Ogsr= 10,0008 * 7% 700
ORIsHN 243 182Y 42E 7
180,0008 * 5% 900
ORIsLN 2Y NFBE 7Y
10,0008 * 10Z * 122 12,000
ORISHX SYHY HR2NH 2Y
20,0008 * 50% 1,000
ORISR 2Y FUAXE
300,0002! * 103 3,000

02 Tzl 245,416 283,408 A37,992

ORIS=BUN IS (SAE) 21,154
oJlzz 1,2108 * 237Kw * 122 3,442
OFIIANBR 36.9%0 * 40,000kw * 122 17,712

ORI HIIQD(YWE)-0HEME
o Al 159,936
oJles 8,3202 * 600Kw * 122 59,904
OFIIABR 10428 * 80,000Kn * 122 100,032

ORIS=HUN SR 22,200
OwifikblA PEZY 2H2

1,200,008 * 122 14,400
O BAE L (wWifiMbIA 514)
550,009 + 122 6,600
OJILBOIE U (BANAEY HE)
100,008 * 122 1,200




SH SYIEHE AR
Ha: AR

o2l ANE2Y (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
ORIIsEAl HEAZH| 11,176
OZ= 1,397& = 8,000L 11,176
ORII=s=gi ZH28 |FFJH 1,799
O&= 1,397& * 600L 839
Oo3gs 1,599& * 600L 960
O =24 S83 FA 1,400,000& * 13/ 1,400
OsJIH &bl B8z 300,000& « 14CH 4,200
(OFS= el S R=Neila] 55,000& * 12| 55
O A& &8l R XHl 16,056
ONESRANE>S(0HHEME, M4SHMER)
1,287& = 3,844m 4,948
OnsEsxIEs2(&1) 671& = 660m 443
OA=ZERNESZ(SUHASY, d1224)
196& * 3,390m 665
ORJIs=X &EHl SXdl
1,000,000& * 10& 10,000
O®EIIJI= 83l 120,000& * 23| 240
OZUHAMEA AR Rel HA
7,200,000 * 102 » 13 7,200
206 M= dl 134,000 144,000 210,000
01 =8l 134,000 144,000 A 10,000
OZUHAZH 2= 500,000& * 603 30,000
O =24 2AME 500,000& * 408 20,000
O&HoIRA 2EME 500,000& * 203 10,000
oARxd 2EME(F2, 8N, 28, =9,
4NN S) 1,000,000& = 528 52,000
O&I, A& JIH, S8 E+=2 ML
50,000& = 408 2,000
ORIIsHAl 43 ne2d M=
20,0003 = 409 « 253 20,000
301 LEAZ 8,000 9,600 A 1,600
09 HALAHIX &S 8,000 9,600 A 1,600
OZUAZSE NUHASAX &H K&
10,0003 * 498 » 200 8,000
401 Al& Bl & 28I 518,245 303,903 214,342
01 A& HI 515,000 302,000 213,000
ORI ZIZAE 2l (2S)
5,000,000& 5,000
ORIsX ZIFAE 2elAg(ns)
50,000,000& 50,000
ORI =X HHl FANEBH(&HI], &2, I
Al %t‘) 40,000,000& 40,000
EXH I3 AH(55,445.3m% )
100,000,000& * 1JH £ 100,000




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

Sel: NESY CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ORIIsX HUHXMAEAX AX
320,000,000& * 10H 2 320,000
03 Al 2 THHI 3,245 1,903 1,342
FI=sX A8  515,000,000& * 0.63% 3,245
405 TtakH S| 13,700 13,200 500
01 Tt EFHSHI 13,700 13,200 500
OANERN WRed HSAAY 25 13,700
OZ3ta ot et 8,500,000& « 1CH 8,500
OPH=ZE DI 3,000,000& = 1CH 3,000
OECEZE DI 850,000& =« 1CH 850
OgA=ED| 700,000& = 1CH 700
OPARZ E DI 650,000& =« 1CH 650
sSEXNZIIELEH 370,000 0 370,000
s 185,000
Al 185,000
401 A& HIZ 201 I 370,000 0 370,000
s 185,000
Al 185,000
01 A& HI 370,000 0 370,000
ORJIIsE=X OtAu=EE &I 370,000,000 370,000
s 185,000
Al 185,000
HY2AZH (sLII=HE AL D) 88,008 89,228 A 1,220
=3l 88,008 87,692 316
JlE2&l 88,008 87,692 316
201 Let24E] 30,708 29,672 1,036
01 At 2t 2l 30,708 29,672 1,036
oJ12Z 4 (2IEZl) 450,000& » 26Y 11,700
CEELIE/ES=1-1p)
8,000% * 26 * 7 * 123 17,472
O=RAZZ2X =&l
8,000 = 4F « 43| 128 1,536
202 oddl 51,600 52,320 AT20
01 SLHOYI 10,800 11,520 AT20
O=2UWAHHI(JIEZHl)
20,000& = 9 * 5 * 123 10,800
02 X 40,800 40,800 0
OFHOHI(HFIHL )
200,000& = 1298  12&€ 28,800
OHHOHI(SHAGA)
200,000 = 5% = 12& 12,000
203 YR =&t 5,700 5,700 0




AN sEIIsdE AFHED
H: HH2IAH (SLIIsHH HFHE D)
el JI=23Hl

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4

=

i
2m

04 EME2EYRFTH| 5,700 5,700
OJIZE A (46Y) 475,000& = 12& 5,700




> A
A & 0l & A & F Al
20229 &= = 0lat LB &
AN sIIsdH SAsES
HE: CAsUSY
¢Hel: SA=sgss (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
sHJIsdlH SAsSR 2,293,844 1,735,541 558,303
= 132,640
s 25,000
< 64,000
Al 2,072,204
SANsgsd 2,246,906 1,687,273 559,633
= 132,640
s 25,000
< 64,000
Al 2,025,266
CAN=sEsH 2,246,906 1,687,273 559,633
= 132,640
s 25,000
= 64,000
Al 2,025,266
SAsgy XHEH 197,470 220,333 A 22,863
101 @14l 49,593 30,704 18,889
04 JIZtHZ22HEE = 49,593 30,704 18,889
O A= FAZ2(HEA) JIZ2H2EXN 22,182
ool 73,280 * 1H * 27 * 103 19,786
OFEFItHI 200,000& = 13l 200
Od4H2E =z 2,196
-HAEEE 19,986,000& * 3.43% 686
-“AJeeEEe 686,000& * 11.52% 80
-2z 19,986,000& * 4.50% 900
-1ESE 19,986,000& * 1.65% 330
—MHEE 19,986,000& * 1.00% 200
OHAZUZ2XH(EHALR) 27,411
ool 79,4703 * 8% x 42¢ 26,702
OnE:Ed 26,702,000& * 1.65% 441
OuTHEH 26,702,000& * 1.00% 268
201 Yet2 | 94,077 86,629 7,448
01 At 22l 29,780 24,316 5,464
OEAN=sRAES = 4,000
OPIF= 100,000&  10¥ = 43 4,000
OZANsg2 )| dEx=x2 2,520
Ogs&E =Dl 50,000& = 104 = 12& 600
Od2d =l 20,000 = 8CH = 12& 1,920
OZ A= Hiol dE ==2
20,000 = 8CH = 12& 1,920
OZANsHE ME2R=E 1,140
Ol 15,000& * 2& = 12& 360
OX S L2tX 13,0008 = 5& = 128 780




-

AN SEISHE SAsEH
g TAsgsd

Eel SA=sgEs4H (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OEANsgE =2 L OR0tEHA 22 =
== 170,000& » 12& 2,040
OZAN=ga MIAMEH EAH|(DLS,300k
W) 240,000& = 123 2,880
OEANsH2 Aot EHH|
240,000& = 123 2,880
OZANsgdE TANsY E2RE
9,500& * 3008 2,850
OZAN=g2 EB28 sSMU4E ¢
28,000& = 1004 2,800
O A= XZAY g |2l
7,500& » 1008 750
028 ANesg MEUS 2A+H 6,000
Ogees 4,400
= 120,000& = 1AIZt = 5IH A * 43| 2,400
-=J} 100,000& = 1AI2t * 5JH A + 43 2,000
OB XZZA 40,0008 = 2AI12F » B4 « 43 1,600
02 =224l 64,297 62,313 1,984
O As2 IS (22,102 300kw) 38,540
OoJlees 9,152& = 160kw » 128 17,572
OxuL3za 1162 = 15,063kw * 12& 20,968
OF AR 1,800
OgBtdE 3t 50,000& = 20# = 12& 1,200
OCeHUYEESIS 350003 « 1216 « 123 420
OLXNEYS =4 & 15,0002 * 12& 180
O&EA AIEEH |X&2/dl 9,781
O30 0I5t HAIAIE (22)
4,898& « 1,359m 6,657
020 0I5t HAIAIE (seltis)
3,767& = 554m’ 2,087
015015t HAAL (NEREH)
3,151& » 329m’ 1,037
OWLSAIE 26 (35, 304) 6,000,000& 6,000
OZAN=gE M= (283) B4
400,000& = 1& * 23l 800
O AN=sg& FatX =H& 500,000& » 12 500
OAetME 3l 50,000& = 13l 50
OnsxRL=RE3 500,000& = 13l 500
Q&= MEZ 298,000& = 12& 3,576
OEAN=sgE 88 & Ny SBLES 2,750
Ogete# 400 = 5,000 2,000
osi=s# 2,500& 3003 750
203 YR =2l 2,000 2,000 0
03 A BFAH S =AY 2,000 2,000 0




AN sEIsHE SASE2
M TA=gsd

2 SAsgsd (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OEANsg& FRF=XH| 2,000,000& 2,000
206 M = dl 24,000 10,000 14,000
01 X2 bl 24,000 10,000 14,000
Z27|2 IJ1RI| M2
100,000 * 25 * 43| 10,000
ogd Mg=sgY Megwe Madl
35,000 * 20 * KON x 43 14,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 20,300 89,600 A 69,300
01 Al& B 20,300 89,600 A 69,300
OEAN=sg2 ZIAYE HZ2E A2 A
6,300,000& * 1JHA 6,300
OEAN=sgS AEZ3E2 2EAHED WS
At 4,000,000& * 1JHA 4,000
OEAN=sgH ARINES HAXZA
10,000,000 * 1JH A 10,000
405 XHAHFEHI 7,500 1,400 6,100
01 XAt 2 E F S| 7,500 1,400 6,100
OEAN=sgE SHES 7,500
O LD (99m ) 0l 6f 2,000,000& = 1CH 2,000
O&E XA 5,500,000 = 1CH 5,500
TAsgE SIS 26,500 25,000 1,500
201 et | 22,500 25,000 A 2,500
03 A2 HH| 22,500 25,000 A2,500
OEAN=Y SSEIE 22,500,000& * 13| 22,500
301 LBt A= 4,000 0 4,000
09 HAIAHI X & 2 4,000 0 4,000
OEAN=Y =" Ilg &EAX Z24AlH|
8,000& * 500 4,000
TAlsge e 700,000 0 700,000
201 et 600,000 0 600,000
03 A2 HH| 600,000 0 600,000
OFHZF=AN T A=YEES 600,000,000 « 13| 600,000
206 M = Hl 100,000 0 100,000
01 XHZ H| 100,000 0 100,000
OFFAN T ANs=sgetes dAIYE =4 =
20,000,000& = 5= 100,000
SIS MIl=E= 28,000 19,000 9,000
402 SI2FXHE0| ™ 28,000 14,000 14,000
01 It EANSE X (MM A) 28,000 14,000 14,000
OXNEssE 84 AMEY
20,000,000& * 20HA = 70% 28,000




AN seIIsHE
M CA=sgs4d

H
>
0
©
b=

Sl SASASH EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HE=sH2A 2 414,201 353,536 60,665
101 @14 Hl 10,281 70,941 A 60,660
04 JIZHHZ2XNEE S 10,281 70,941 A 60,660
OHANZUZ2H(EHALR) 10,281
ool 79,4703 * 3% x 42 10,014
ons=sg 10,014,000& * 1.65% 166
OMTHEH 10,014,000& * 1.00% 101
201 Let24d] 145,139 107,555 37,584
01 AP 2teltl 31,770 19,895 11,875
OMI=Yat dJ|etd2teltl
142,500 * 123 1,710
OFL ¥ HE+==2 A2l
427,500 « 128 5,130
oMz HAH= 85,500 * 9 770
OMIzHa2 M3t 57,000& » 9H 513
oMY= T3l 14,250% = 99H 129
OMEA 29 ANSBE 2
47,5003 * 258 1,188
oOdI=Y& =g HII=S HMeal
1,101,050 * 23] 2,203
OdIzY& A= HIIS Ml
825,550& * 23| 1,652
oMY= AETER 2L ZAHI(28/2Al
2h) 220,000& = 302l 6,600
OM=oR BA0t U HE HA
47,5003 * 2508 11,875
02 =224l 88,369 50,160 38,209
odIdsga & FF ANLEFH KX
1,500,000& * 12&8 18,000
oIz =243 A8 770,000& » 13 770
oMY= MIIRI(LLE M 140kw) 62,662
OoJIges 6,776 * 140kw » 128 11,384
Ooxlg3 11238 = 38,153kw * 128 51,278
oMz &g RFFEY 2,937
O&= 1,397&  1,3002I & 1,817
Oz g= 1,599& = 7002l H 1,120
OMTSAD BYW NHZE It
4,000,000& » 1A 4,000
03 & Ar2 Z I 25,000 37,500 A 12,500
OBAMYEH MY MA Z2IY 29
2,500,000& = 103 25,000
206 M= Hl 103,000 103,000 0

01 M= dl 103,000 103,000 0




-

AN SEISHE SAsEH
g TAsgsd

2 SAsgsd (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
OMBE=g2 29 M=
100,000& = 1508 * 30 & 45,000
OAIHZE 3 =4 M= 10,000,000 = 43| 40,000
OMI=H2A MLIEHR 22 MHE
20,000 = 302 * 303 18,000
307 QI2t0| & 95,781 0 95,781
05 QIZtRES 95,781 0 95,781
OMEAB MARY U 2B
95,781,000 95,781
401 AlEHIZL 2 0HY| 60,000 72,040 A 12,040
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